


Torneira hospitalar
Grifo hospitalar
Hospital faucet
Robinet d’hôpital

Lavatório de pousar
Lavabo 
Countertop washbasin 
Lavabo 

Lavatório de pousar sem furação
Lavabo sin taladrar
Countertop washbasin without drilling
Lavabo sans perçage

Lavatório de chão
Lavabo de suelo
Floor washbasin
Lavabo au sol

Lavatório de chão sem furação
Lavabo de suelo sin taladrar
Floor washbasin without drilling
Lavabo au sol sans perçage

Saída de água inferior
Salida de agua inferior
Bottom water outlet
Sortie d’eau inferieure

Torneira de corte
Llave de paso
Shut off
Robinêt d’arrêt

Luz
Luz
Light
Lumiére

Limpeza fácil
Facil limpieza
Easy clean
Nettoyage facile

Superfície antiderrapante
Superficie antideslizante
Non-slip surface
Surface antiderapante

Aplicação de encastre
Aplicación empotrada
Concealed application
Application encastrée

Lavatório de encastrar
Lavabo empotrar
Concealed washbasin
Lavabo encastré

Lavatório de encastrar sem furação
Lavabo empotrar sin taladrar
Concealed washbasin without drilling
Lavabo encastré sans perçage

Cromagem de alta qualidade
Cromado de alta calidad
High quality chrome plating
Chromage de haute qualité

Testado
Probado y aprobado
Tested and approved
Testé et validé

Garantia
Garantía
Warranty
Garantie

Assistência simplificada
Asistencia simplificada
Easy fix
Assistance simplifié

1 Água
1 Agua
Cold water
1 Entrée d’eau

2 Águas
2 Aguas
Hot and cold water
2 Entrées d’eau

Termostática
Termostatica
Thermostatic
Thermostatique

Termostática com safe stop
Sistema safe stop
Safe stop system
Systéme safe stop

Alimentação a pilhas
Alimentación pilas
Battery powered
Alimenté par batterie

Temporização (5’’, 10’’, 20’’)
Temporización (5’’, 10’’, 20’’)
Timer (5’’, 10’’, 20’’)
Temporisé (5’’, 10’’, 20’’)

Temporização regulável
Temporización ajustable
Adjustable timer
Temps réglable

Deslizador
Deslizador
Slider
Coulisseur

Encastrável de parede
Empotrado en la pared
Concealed
Encastré au mur

Encastrável de chão
Empotrado en el suelo
Floor mounted
Encastré au sol

Altura ajustável
Altura ajustable
Adjustable hight
Hauteur ajustable

Cartucho DUE C2
Cartucho DUE C2
C2 DUE cartridge
Cartouche DUE C2

Cartucho energy C3
Cartucho energy C3
C3 energy cartridge
Cartouche energie C3

Chuveiro superior
Ducha superior
Shower head
Douche de plafond

Limitador de temperatura
Limitador de temperatura
Temperature limiter
Limiteur de temperature

Torneira eletrónica capacitiva
Grifo com activación magnetica por 
acercamiento
Electronic tap with activation by 
proximity
Robinet á activation magnetique 
par rapprochement

Chuveiro retráctil
Maneral extraíble
Pull-out shower
Douchette extractible

Redutor de caudal
Aerador con reducción de débito
Flow restrictor aerator
Aerateur reducteur de débit

Arejador orientável
Aerador orientable
Swivel aerator
Aerateur orientable

Anticalcário
Anticalcáreo
Anti-limescale
Anti-calcaire

Bica giratória
Caño giratorio
Swivel spout
Bec orientable

Chuveiro com anticalcário
Sistema anticalcareo
Anti-limescale system
Systéme anti-calcaire

Chuveiro superior giratório
Ducha superior giratoria
Swivel shower head
Douche de plafond orientable

Flexível de chuveiro
Flexo de ducha
Flexible shower hose
Flexible de douche

Encastrável de teto
Empotrado al techo
Ceiling mounted
Encastré au plafond

Injetor lateral
Inyector lateral
Lateral hidro jet
Injecteur lateral

Bica cascata
Cascada
Cascade spout
Bec cascade

Castelo cerâmico
Montura ceramica
Ceramic headwork
Tête ceramique

Castelo tradicional
Montura tradicional
Compression headwork
Tête a clapet

VDA ABS
VDA ABS
ABS automatic waste valve
VDA ABS

VDA latão
VDA latón
Brass automatic waste valve
VDA laiton

Cartucho
Cartucho
Cartridge
Cartouche

Válvula clic-clac redonda
Valvula clic-clac redonda
Round pop-up waste valve
Vidage pop-up ronde

Válvula clic-clac quadrada
Valvula clic-clac cuadrada
Square pop-up waste valve
Vidage pop-up carré

Chuveiro de mão
Ducha de mano
Hand shower
Douchette

Chuveiro de mão 1 função
Ducha de mano 1 función
Hand shower 1 function
Douchette 1 fonction

Chuveiro de mão 2 funções
Ducha de mano 2 funciones
Hand shower 2 functions
Douchette 2 fonctions

Chuveiro de mão 3 funções
Ducha de mano 3 funciones
Hand shower 3 functions
Douchette 3 fonctions

1

2

3

Limitador de caudal
Limitador de débito
Flow limiter
Limitateur de débit

Chuveiro de mão com redutor de caudal
Ducha de mano con reductor de débito
Hand shower with flow reducer
Douchette avec réducteur de débit
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Fundada há 13 anos, está sediada na cidade de Braga, onde se encontra a maior concentração da 

indústria produtora e de novas tecnologias de Portugal.

A W7 apoia o seu espírito jovem e inovador sobre a experiência e know-how das Torneiras Roriz, 

fabricante de torneiras há mais de 40 anos, parceiro exclusivo de todos os produtos comercializados 

pela W7.

A W7 está totalmente concentrada e orientada, num serviço de qualidade, preços competitivos, conforto, 

eficiência e inovação compõem o compromisso fundamental da nossa marca. 

A missão da W7 é garantir que cada produto é perfeito para as necessidades de cada cliente. Somos 

uma empresa comprometida não só com os nossos clientes mas também com o mercado e o meio 

ambiente.

E M P R E S A
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E M P R E S A

Creada hace 13 años, W7 se ubica en la ciudad de 
Braga, donde se situa la más grande concentración de 
industria de producción y de las nuevas tecnologías 
en Portugal.

W7 apoya su espíritu joven e innovador en la 
experiencia y conocimiento de la Torneiras Roriz, 
fabricante de grifos hace más de 40 años, socia 
exclusiva de todos los productos vendidos por W7.
Aunque solo exista hace 10 años, W7 ya es una 
referencia en el mercado, asumiendo un compromiso 
serio de satisfacción con sus clientes.
W7 está totalmente concentrada y dirigida tanto para 
sus clientes como para el mercado.

Servicio, calidad, precios competitivos, comodidad, 
eficiencia e innovación constituyen el compromiso 
fundamental de nuestra marca.

C O M P A N Y

W7 is a 100% Portuguese brand, based in 
Braga, a city where you can find the largest 
concentration of production industry and new 
technologies in Portugal.

Holding hands with Torneiras Roriz, a faucets 
manufacturer for over 40 years and the 
exclusive partner of all products sold by W7, 
the young brand asserts itself as a reference 
in the market, making a serious commitment to 
those who daily trust their services.

Service, quality, comfort, efficiency and 
innovation are the pillars that guide our brand!
We are waiting for you, with a personalized 
service, prepared to show you the best options 
for all your projects.

E N T R E P R I S E

Fondée il ya 13 ans, l’entreprise W7 a son siège dans la ville de Braga. Avec la plus forte concentration 
d’industrie manufacturière et de nouvelles technologies. 

W2007 soutient son jeune et innovant esprit sur l’expérience et le savoir-faire de Torneiras Roriz, fabricant 
de robinets il y a plus de 40 ans, partenaire exclusif de tous les produits commercialisés par W7. Bien que 
présente il y a 10 ans sur le marché, W7 est déjà une référence sur le marché en prenant un engagement 
sérieux envers la satisfaction de ses clients. W7 est pleinement concentrée et dirigée vers leurs clientes 
et vers le marché. 

Le service, la qualité, le prix concurrentiel, le confort, l’efficacité et l’innovation constituent l’engagement 
fondamental de notre marque.
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P R O D U T O
Design e
funcionalidade
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A W2007 proporciona uma oferta equilibrada entre design, funcionalidade e preço. 

A nossa gama de artigos, cuja base principal são as torneiras, desenvolve-se nas 

aplicações destinadas à casa de banho e à cozinha, passando também por artigos 

especiais para espaços públicos ou adaptados a necessidades particulares.

Todos os nossos produtos tem alta qualidade, resultado da parceria exclusiva com a 

Torneiras Roriz, que garante os mais elevados padrões, controlando todo o processo 

de fabricação nas suas instalações desde que a ideia é concebida até que se torna 

realidade.

As nossas coleções refletem uma ampla oferta de estilo e máxima inovação, 

facilitando encontrar uma solução para cada projeto.
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P R O D U C T O
D i s e ñ o  y  f u n c i o n a l i d a d

W2007 proporciona una oferta equilibrada 
de diseño, funcionalidad y precio. Nuestra 
gama de artículos, cuya base principal son los 
grifos, se dirige principalmente a aplicaciones 
para baños y cocinas, pero también tenemos 
artículos especiales para espacios públicos o 
adaptados a necesidades particulares.

Todos nuestros productos tienen una alta 
calidad, resultado de la asociación con la 
Torneiras Roriz, que garantiza los más altos 
estándares, controlando todo el proceso de 
fabricación en sus instalaciones desde la idea 
hasta su realización.

Nuestras colecciones reflejan una amplia 
oferta de estilo e la máxima innovación, lo que 
facilita encontrar una solución para
cada proyecto.

The company W7 offers a balanced offering 
of design, functionality and price. Our range 
of products, which main base are faucets, 
is developed for bathroom and kitchen 
applications, as well as special articles for 
public spaces or adapted to particular needs.

All our products are of the highest quality, 
the result of our exclusive partnership with 
Torneiras Roriz, which guarantees the highest 
standards, controlling the entire manufacturing 
process in our facilities, since the idea is 
conceived until it becomes true.

Our collections reflect a wide offer of style and 
maximum innovation, making it easy to find a 
solution for every project.

P R O D U C T
D e s i g n  a n d  f u n c t i o n a l i t y

W2007 offre une gamme équilibrée entre design, fonctionnalité et prix. Notre gamme d’articles, dont 
la base principale sont les robinets, se développe dans les applications destinées à la salle de bain, 
cuisines et comprend également des articles spéciaux pour les espaces publics ou adaptés aux besoins 
particuliers.

Tous nos produits ont de haute qualité, résultat d’un partenariat exclusif avec Torneiras Roriz qui assure 
les plus hauts standards, en contrôlant l’intégralité du procédé de fabrication dans ses installations 
depuis que l’idée est conçue jusqu’au moment que l’idée devient réalité.

Nos collections reflètent une grande diversité de styles et le maximum d’innovation afin de faciliter la 
recherche d’une solution pour chaque projet.

P R O D U I T
D e s i g n  e t  f o n c t i o n n a l i t é
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P R O J E T O S
À  M E D I D A

Desde o design das peças, aos acabamentos, tudo pode ser 
costumizado. Escolha uma cromagem especial, defina a altura da 
torneira ou o comprimento da bica. As possibilidades são infinitas.

O resultado final são peças únicas e totalmente adaptadas: tanto a 
nível da funcionalidade, como do estilo.

P R O Y E C T O S
A  M E D I D A

Ofrecemos la posibilidad de crear soluciones personalizadas 
que atienden plenamente las necesidades del cliente o las 
especificaciones de un proyecto.

Desde el diseño de las piezas a los acabados, todo puede 
ser personalizado. Elija un cromado especial, defina la 
altura del grifo o la largura del caño. Las posibilidades son 
infinitas. 

El resultado final son piezas únicas y totalmente adaptadas, 
tanto a nivel de funcionalidad como de estilo.

Oferecemos a possibilidade de criar 
soluções personalizadas, que respondam 
na perfeição às necessidades do cliente 
ou às especificações de um projeto.
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P R O J E C T S
S U R  M E S U R E

W7 offre la possibilité de solutions 
personnalisées pour les clients les plus 
exigeants. Parce que nous savons que que 
c’est la seule façon d’atteindre un résultat 
qui est totalment parfait, à la fois en termes 
d’esthétique et de fonctionnalité. 

C’est pour cela qu’en plus de fournir d’excellents 
produits qui ont été créés en collaboration avec 
des designers de renom, que le département 
“PRO” W7 offre également la possibilité 
d’inclure des finitions spéciales, customiser 
les logos, changer la hauteur du robinet ou la 
longueur du bec. 

Tout peut être adapté pour répondre aux 
exigences des clients.

M A D E  W I T H
S W A R O V S K I
E L E M E N T S

T A I L O R - M A D E 
P R O J E C T S

At W7 we offer the possibility to create 
solutions tailored perfectly to customer 
requirements or specifications of a project.

From the design of the pieces, to the 
finishes, everything can be customized. 
Choose special chrome plating, set tap 
height or spout length. The possibilities are 
endless.

The end results are unique pieces, totally 
adapted: both in terms of functionality, as 
of style.
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S E N S O R

Sistema de ativação magnética por aproximação e temporizável.

Sistema de activación magnética por acercamiento y sintonizable.

With activation by proximity and timable. 

Avec activation magnetique par rapprochement et temporisable.

E C O  F L O W

Diminuição dos desperdicios de água, com a mesma sensação de 
conforto de um grande caudal.

Reducción del desperdicio de agua, con la misma sensación de 
comodidad de un gran flujo.

Reduced water wastage, with the same sense of comfort as a large 
flow.

Réduction du gaspillage d’eau, avec le même confort qu’un flux 
important.

L E S S  L E A D

Utilizamos componentes testados e aprovados. Os nossos materiais 
não transferem sabor nem elementos tóxicos para a água.

Utilizamos componentes probados y aprobados. Nuestros 
materiales no transfieren sabor o Elementos tóxicos para el agua.

We use tested and approved components. Our materials do not 
transfer flavor or Toxic elements to water.

Nous utilisons des composants testés et approuvés. Nos matériaux 
ne transfèrent pas la saveur ou Éléments toxiques à l’eau.

E C O  T O U C H

Com uma tecnologia sustentável, permite uma redução do 
consumo de água até 50%.

Con tecnología sostenible, el consumo de agua puede reducirse 
hasta un 50%.

With sustainable technology, water consumption can be reduced 
up to 50%.

Avec une technologie durable, la consommation d’eau peut être 
réduite jusqu’à 50%.
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E C O E F I C I Ê N C I A

Na W7 comprometemo-nos a oferecer, não só 
soluções elegantes, como tecnologias sustentáveis. 
Desenvolvemos sistemas inovadores, orientados 
para minimizar o consumo de água e energia.

É esta a nossa missão: proteger o meio ambiente e zelar pela saúde pública dos 
nossos clientes, criando mecanismos que cumpram os padrões.

E N E R G Y  S A V E R

Permite uma redução do consumo de água até 50% e 
ainda garante uma diminuição de custos energéticos, 
tornando-as ecoeficientes.

Permite una reducción del consumo de agua de hasta 
un 50% y también asegura una reducción de los costos 
de energía, haciéndolos ecoeficientes.

It allows a reduction of water consumption up to 50% 
and also ensures a reduction of energy costs, making 
them eco-efficient.

Il permet une réduction de la consommation d’eau 
jusqu’à 50% et assure également une réduction des 
coûts énergétiques, ce qui les rend éco-efficaces.

At W7 we are committed to offering not only elegant solutions, but also 
sustainable technologies. That’s why we have developed innovative systems 
aimed at minimizing water and energy consumption.

This is our mission: to protect the environment and to ensure the public health 
of our customers by creating mechanisms that meet the highest standards.

E C O  E F F I C I E N C Y

W7 s’engage à respecter l’environnement. Nos procédés de fabrication et 
les matières premières que nous utilisons, tous les deux sont favorables à 
l’environnement et sont conçus pour le préserver. Nous sommes toujours 
attentifs aux nouvelles exigences et aux innovations qui permettent 
l’optimisation maximale de la consommation de l’eau et de l’énergie. 

Vous trouverez dans nos collections tous les dernières solutions existantes qui 
respectent les standards les plus exigeants.

É C O - E F F I C A C I T É

En W7 nos comprometemos a ofrecer no solo soluciones elegantes, como 
también tecnologías sostenibles. Por eso, desarrollamos sistemas innovadores, 
orientados para minimizar el consumo de agua y energía.

Esta es nuestra misión: proteger el medio ambiente y asegurar la salud pública 
de nuestros clientes creando mecanismos que cumplan con los estándares más 
exigentes.

E C O E F I C I E N C I A
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A W7 tem como parceiro exclusivo em Portugal a Torneiras Roriz S.A.
Esta conceituada fábrica oferece todo o seu Know-How de mais de 40 
anos, e o seu constante investimento na tecnologia de vanguarda ao 
serviço da W7. 

Fazendo questão de se manter sempre na linha da frente, a Torneiras 
Roriz S.A. aposta na constante atualização da sua capacidade produtiva 
e na inovadora Indústria 4.0, complementando tudo isto com um rigoroso 
controle de Qualidade que abrange todo o processo. Desde a escolha 
dos fornecedores de matéria prima, até ao controle por amostragem, de 
todos os produtos produzidos. 

A W7 orgulha-se de ter plena confiança na qualidade dos produtos 
apresentados aos seus clientes, bem como da sua capacidade de 
resposta rápida e incisiva. 
Contando com o total apoio da fábrica Torneiras Roriz, S.A., a W7 consegue 
prestar um serviço diferenciado pela qualidade e pela possibilidade 
de poder afinar as características técnicas do produto à medida das 
necessidades do cliente. 

Grandes inovações que se transformam em grandes soluções para 
disfrutar da água em todos os sentidos, são a preocupação aplicada a 
todas as nossas coleções.

I N D Ú S T R I A  4.0

W7 tiene como socio exclusivo en Portugal Torneiras Roriz S.A.
Esta prestigiosa fábrica ofrece todos sus conocimientos de más 
de 40 años y su constante inversión en tecnología de punta al 
servicio de W7.

Siempre luchando por mantenerse a la vanguardia, Torneiras 
Roriz S.A. se compromete a actualizar constantemente 
su capacidad de producción y su innovadora Industria 4.0, 
complementando todo esto con un riguroso control de calidad 
que cubre todo el proceso. Desde la elección de proveedores 
de materias primas hasta el control de muestreo de todos los 
productos producidos.
W7 se enorgullece de tener plena confianza en la calidad 
de los productos presentados a sus clientes, así como en su 
capacidad de respuesta rápida e incisiva.

Con el apoyo total de la fábrica Torneiras Roriz, S.A., W7 
puede proporcionar un servicio diferenciado por la calidad y la 
capacidad de ajustar las características técnicas del producto 
a las necesidades del cliente.

Las grandes innovaciones que se convierten en grandes 
soluciones para disfrutar del agua en todos los sentidos son la 
preocupación aplicada a todas nuestras colecciones.

I N D U S T R I A  4 . 0

W7 has an exclusive partner in Portugal the Torneiras Roriz S.A.
This prestigious factory offers all its know-how from over 40 years, and 
its constant investment in cutting-edge technology at the service of W7.

Always striving to stay at the forefront, Torneiras Roriz S.A. is committed 
to constantly updating its production capacity and innovative Industry 
4.0, complementing all this with rigorous quality control that covers the 
entire process. From choosing raw material suppliers to sampling control 
of all produced products.
W7 is proud to have full confidence in the quality of the products presented 
to its customers, as well as their quick and incisive responsiveness.
With the full support of the Torneiras Roriz, S.A. factory, W7 can provide a 
service differentiated by quality and the ability to fine-tune the technical 
characteristics of the product to customer needs.

Great innovations that turn into great solutions to enjoy water in every 
way are the concern applied to all our collections.

4 . 0  I N D U S T R Y
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W7 a pour partenaire exclusif au Portugal Torneiras Roriz S.A.
Cette prestigieuse usine offre tout son savoir-faire depuis 
plus de 40 ans et son investissement constant dans une 
technologie de pointe au service de W7.

Toujours soucieux de rester à la pointe de la technologie, 
Torneiras Roriz S.A. s’engage à mettre à jour en permanence 
sa capacité de production et son innovante industrie 4.0, en 
complétant le tout avec un rigoureux contrôle de qualité 
couvrant l’ensemble du processus. Du choix des fournisseurs 
de matières premières au contrôle par échantillonnage de 
tous les produits fabriqués.

W7 est fier de pouvoir compter sur la qualité des produits 
présentés à ses clients, ainsi que sur leur réactivité rapide et 
incisive.
Avec le soutien total de l’usine Torneiras Roriz, S.A., W7 peut 
fournir un service différencié par la qualité et la capacité 
d’adapter les caractéristiques techniques du produit aux 
besoins du client.

Les grandes innovations qui se transforment en d’excellentes 
solutions pour profiter de l’eau de toutes les manières sont la 
préoccupation que nous appliquons à toutes nos collections.

I N D U S T R I E  4 . 0

T E C N O L O G I A

A W7 oferece a tecnologia 
mais avançada desenvolvida 
especificamente para a casa 
de banho e para a cozinha.

T E C N O L O G Í A

W7 ofrece la más avanzada tecnología 
desarrollada específicamente para el baño 
y para la cocina. 

T E C N O L O G Í A

W7 offre la technologie la plus évoluée, 
développée spécifiquement pour la salle 
de bain et la cuisine.

T E C H N O L O G Y

W7 offers the most advanced technology 
developed specifically for bathroom and 
kitchen.
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W L OREN A  001 / 1 161 ,26 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W L OREN A 001 /2 175 ,5 8 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W L OREN A 001 17 2 ,78 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W L OREN A 002 1 6 1 , 2 6  €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

L O R E N A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

251 ,31 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W L OREN A 003

WACE04 3

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W L OREN A 004 13 4,47 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
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Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

WA LE S SA 004 142 ,91 €

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

WA LE S SA 001 2 13 ,5 4 €

WACE0 07 WACE04 3 WACE076

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 3

249,3 8 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

WA LE S SA 003

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

WA LE S SA 001 / 1 3 9,17 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A L E S S A





P L E A S U R E

B E L L A
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W BELL A 001 17 1 ,8 8 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W BELL A 002 168,75 €

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

WACE0 08 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W BELL A 001 / 1 179,01 €

WACE0 09 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECOBELL A 001 14 8,3 9 €

WACE04 0

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W BELL A  002 / 1 175 ,89 €

WACE0 09 WACE04 0 WACE076

WACE0 08 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ECOBELL A 002 14 4,79 €

WACE04 0

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W BELL A 003 15 4,73 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

W BELL A 005 13 0,2 1 €

WACE04 3
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Bica de Embutir Cascata
Caño de Empotrar Cascada
Concealed Cascade Spout
Bec Encastré Cascade

WAQUA 004 192 ,91 €

Monocomando de Banheira à Parede com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha a la Pared con Accesorios
Concealed Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain/douche Encastré Avec Accessoires

W BELL A 013 203,3 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE04 3

Monocomando de Aba de Banheira com Cascata
Monomando de Baño/Ducha con Cascada
Deck Mounted Bath/Shower Mixer with Cascade Spout
Mitigeur Bain Douche avec Bec Cascade

WAQUA 005 37 2 ,3 8 €

WACE04 3

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W BELL A 004 13 4,47 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE03 9

B E L L A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 2
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78,13 €

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W BELL A 006

WACE04 3

3 80,08 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W BELL A 01 2

WACE03 9

420,82 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W BELL A 01 2D

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

13 0,2 1 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W BELL A 007

WACE04 3

231 ,64 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar con 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W BELL A 007/ 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

203,13 €

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W BELL A 008

WACE04 3

WACE04 3
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417,63 €

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W BELL A 003/ 1

WACE03 9

14 8,89 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower Valve 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BELL A 009

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

228,7 2 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BELL A 009/ 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

B E L L A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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228,7 2 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función 
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BELL A 009/ 1 .1

WACE04 3 WCHU V0 03

14 8,89 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BELL A 009.1

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

24 3,4 5 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciónes
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W BELL A 010

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 1 1
(ABS)

328,5 4 €

WACE04 3 WCHU V0 03

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciónes
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W BELL A 010/ 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)
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328,5 4 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciónes
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W BELL A 010/ 1 .1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 03

24 3,4 5 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciónes
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W BELL A 010.1

WACE04 3 WCHU V01 1

370,5 4 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W BELL A 01 1

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

4 62 ,69 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W BELL A 01 1 / 1

WACE04 3 WCHU V0 03

B E L L A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 1 1
(ABS)
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370,5 4 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W BELL A 01 1 .1

4 62 ,69 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions 

W BELL A 01 1 / 1 .1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 1 1
(ABS)







P L E A S U R E

C A 2



32

Misturadora de Lavatório com Acessórios
Mezcladora de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Melangeur Lavabo avec Accessoires 

WCA 2 001 15 6,04 €

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Wall Spout
Bec Mural

WCA 2 007 4 4,5 8 €

Misturadora de Bidé com Acessórios
Mezcladora de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Melangeur Bidet avec Accessoires

WCA 2 002 159,5 8 €

WACE0 07 WACE0 65

WACE0 07 WACE0 65

Misturadora de Banheira com Acessórios
Mezcladora de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Melangeur Bain Douche avec Accessoires

WCA 2 003 203,23 €

WACE0 65

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WCA 2 004

Misturadora de Base de Chuveiro com Acessórios
Mezcladora de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Melangeur Douche avec Accessoires 

142 ,5 0 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WCA 2 006

Bica à Banca
Caño de Lavabo
Sink Spout
Bec Lavabo

83,23 €

WACE0 65
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WCA 2 009

Misturadora de Lavatório Embutida 
Mezcladora de Lavabo de Empotrar 
Concealed Monobasin Mixer 
Melangeur Lavabo

65,5 5 €

WCA 2 010

Monocomando e Bica de Lavatório à Parede Sem Acessórios
Monomando de Lavabo a la Pared Sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer and Wall Spout
Mitigeur Lavabo Encastré Sans Accessoires

1 10,13 €

WCA 2 01 1

Monocomando de Lavatório de 2 Furos Sem Acessórios
Monomando de Lavabo de 2 Agujeros y Sin Accesorios
Monobasin Mixer and Sink Spout - 2 Holes without Accessories
Mitigeur Lavabo de 2 Trous Sans Accessoires

157,83 €

C A 2

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

G
 1 2"

199
214

5265
G 12"

G
 1 2"

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WCA 2 01 2 1 14,01 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WCA 2 013 151 , 41 €

WACE04 3





P L E A S U R E

C A 1
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Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

WCA 1 001 /2

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires 

WCA 1 008

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

WCA 1 001 107,29 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

WCA 1 002 107,29 €

14 6,4 6 €

1 14,5 8 €

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios 
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ECOCA 1 001

W ECOCA 1 002

83,3 3 €

83,3 3 €

WACE0 08 WACE04 3 WACE076

WACE04 3

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W ECOCA 1 001 /2 1 2 1 ,8 8 €

WACE04 3

WACE0 07 WACE04 3 WACE076

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

WCA 1 001 / 1 3 9,17 €

WACE04 3

WACE0 08 WACE04 3 WACE076

WACE04 3

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

WCA 1 003 182 ,29 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 8 0W C H U V 0 0 1
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Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

WCA 1 004 15 8,3 3 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 8 0W C H U V 0 0 1

4 4 4,69 €

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

WCA 1 003/ 1

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1
(ABS)

C A 1
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Torneira de Esquadria 1/2"
Llave de Paso
Shut Off
Robinet D'arrêt

WCA 1 006 60,20 €

WACE0 65

318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column
Colonne de Douche avec Mitigeur Extebsible

W ENJOY 003

WACE04 3

3 59,28 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider 
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENJOY 003D

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1
(ABS)







P L E A S U R E

P I E T R A
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W P I E T R A 0 0 1 /4
W P I E T R A 0 0 2 /4
W P I E T R A 0 0 3 /4
W P I E T R A 0 0 4/4
W P I E T R A 0 0 5 /4
W P I E T R A 0 0 6 /4
W P I E T R A 0 07/4
W P I E T R A 0 07/4 . 1
W P I E T R A 0 0 8 /4
W P I E T R A 0 0 8 /4 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1 /4

W P I E T R A 0 0 1 / 6
W P I E T R A 0 0 2 / 6
W P I E T R A 0 0 3 / 6
W P I E T R A 0 0 4/ 6
W P I E T R A  0 0 5 / 6
W P I E T R A 0 0 6 / 6
W P I E T R A 0 07/ 6
W P I E T R A 0 07/ 6 . 1
W P I E T R A 0 0 8 / 6
W P I E T R A 0 0 8 / 6 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1 / 6

W P I E T R A 0 0 1
W P I E T R A 0 0 2
W P I E T R A 0 0 3
W P I E T R A 0 0 4
W P I E T R A 0 0 5 
W P I E T R A 0 0 6
W P I E T R A 0 07
W P I E T R A 0 07. 1
W P I E T R A 0 0 8
W P I E T R A 0 0 8 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1

W P I E T R A 0 0 1 / 1
W P I E T R A 0 0 2 / 1
W P I E T R A 0 0 3 / 1
W P I E T R A 0 0 4/ 1
W P I E T R A 0 0 5 / 1
W P I E T R A 0 0 6 / 1
W P I E T R A 0 07/ 1
W P I E T R A 0 07/ 1 . 1
W P I E T R A 0 0 8 / 1
W P I E T R A 0 0 8 / 1 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1 / 1

W P I E T R A 0 0 1 / 5
W P I E T R A 0 0 2 / 5
W P I E T R A 0 0 3 / 5
W P I E T R A 0 0 4/ 5
W P I E T R A 0 0 5 / 5
W P I E T R A 0 0 6 / 5
W P I E T R A 0 07/ 5
W P I E T R A 0 07/ 5 . 1
W P I E T R A 0 0 8 / 5
W P I E T R A 0 0 8 / 5 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1 / 5

W P I E T R A 0 0 1 / 2
W P I E T R A 0 0 2 / 2
W P I E T R A 0 0 3 / 2
W P I E T R A 0 0 4/ 2
W P I E T R A 0 0 5 / 2
W P I E T R A 0 0 6 / 2
W P I E T R A 0 07/ 2
W P I E T R A 0 07/ 2 . 1
W P I E T R A 0 0 8 / 2
W P I E T R A 0 0 8 / 2 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1 / 2

W P I E T R A 0 0 1 / 3
W P I E T R A 0 0 2 / 3
W P I E T R A 0 0 3 / 3
W P I E T R A 0 0 4/ 3
W P I E T R A 0 0 5 / 3
W P I E T R A 0 0 6 / 3
W P I E T R A 0 07/ 3
W P I E T R A 0 07/ 3 . 1
W P I E T R A 0 0 8 / 3
W P I E T R A 0 0 8 / 3 . 1
W E C O P I E T R A 0 0 1 / 3
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Monocomando de Lavatório / Bidé com Acessórios
Monomando de Lavabo/Bidet con Accesorios 
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo/Bidet avec Accessoires

Monocomando de Lavatório / Bidé sem Acessórios
Monomando de Lavabo/Bidet sin Accesorios 
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo/Bidet sans Accessoires

W PIE TR A 001 /6

W ECOPIE TR A 001 /6

14 5,73 €

1 17,19 €

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W PIE TR A 004/6 190,89 €

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

WACE0 07 WACE086 WACE076

WACE086

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W PIE TR A 001 / 1 1 65,05 €

WACE04 3

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W PIE TR A 002 /6 25 4,64 €

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

WACE087

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W PIE TR A  003/6 2 13 ,28 €

WACE04 4

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

P I E T R A



44

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W PIE TR A 005/6 93,5 8 €

WACE04 3

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W PIE TR A 006/6 131 ,25 €

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

WACE04 3

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 función 
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W PIE TR A 007/6.1 2 16,98 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 función 
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W PIE TR A 007/6 151 ,5 5 €

WACE04 3 WCHU V01 2

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones 
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W PIE TR A 008/6.1 292 ,98 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones 
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W PIE TR A 008/6 223,5 5 €

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

P I E T R A





P L E A S U R E

U G O
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Monocomando de Lavatório / Bidé com Acessórios
Monomando de Lavabo/Bidet con Accesorios
Monobasin/Bidet Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo/Bidet avec Accessoires

W UG O 001 183 ,2 1 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W UG O 002 291 ,82 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall mounted shower mixer with accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W UG O 003 223,69 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W UG O 002 / 1 251 ,31 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W UG O 001 /2 131 ,95 €

WACE0 07 WACE041 WACE076

WACE041

Monocomando de Lavatório / Bidé com Acessórios
Monomando de Lavabo/Bidet con Accesorios
Monobasin/Bidet Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo/Bidet avec Accessoires

W UG O 001 / 1 190,80 €

WACE0 09 WACE041 WACE076

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE04 3

WACE041

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2







P L E A S U R E

E N J O Y
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios 
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W ENJOY 001 14 8,15 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios 
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W ENJOY 002 14 8,15 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W ENJOY 007 141 ,67 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076 WACE0 07 WACE04 0 WACE076

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios 
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W ENJOY 001 /2 149,20 €

WACE0 07 WACE04 3 WACE076

Misturadora de Lavatório 3 Furos sem Acessórios 
Mezcladora 3 Agujeros sin Accesorios
Washbasin Tap 3 Holes Without Accessories
Melangeur Lavabo sans Accessoires

W ENJOY 001 /3 198,0 0 €

WACE0 66

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios 
Monobasin mixer with accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W ENJOY 001 /4 152 .89€

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios 
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W ENJOY 002 / 1 .1 152 ,89 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076
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Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W ENJOY 008 1 22 ,92 €

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W ENJOY 009 65,5 5 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W ENJOY 010/ 1 14 0,63 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W ENJOY 010 103,23 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W ENJOY 01 1 175,0 0 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar con 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways with Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W ENJOY 010/2 2 15,0 0 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

E N J O Y



54

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENJOY 003/ 1 318,5 4 €

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique á Encastrer  2 Fonctions

W ENJOY 014 287,3 0 €

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Thermostatique á Encastrer 3 Fonctions

W ENJOY 015 3 67,28 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENJOY 003/ 1D 3 59,28 €

Válvula de Embutir Termostática com 1 Saída
Válvula de Empotrar Termostatica con 1 Salida
Thermostatic Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 1 Fonction

W ENJOY 013 231 ,4 8 €

WACE05 0

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

W ENJOY 014/ 1 327,29 €

WACE05 0

WACE05 0

WACE04 4

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)



55

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENJOY 004/ 1 290,3 4 €

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer 
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ENJOY 004/2 286,4 6 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENJOY 004/ 1D 3 31 ,08 €

WACE04 4

WACE04 4 WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

E N J O Y
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W ENJOY 017W ENJOY 007/ 1 1 26,3 3 €4 04,0 6 €

WACE04 4 WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENJOY 017/ 1 191 ,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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E N J O Y

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENJOY 017.1 1 26,3 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENJOY 017/ 1 .1 191 ,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENJOY 018 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENJOY 018/ 1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



58

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENJOY 019 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENJOY 019/ 1 3 90,73 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENJOY 018.1 198,3 3 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENJOY 018/ 1 .1 267,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



59

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique  1 Fonction

W ENJOY 020 275,68 €

W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique  1 Fonction

W ENJOY 020/ 1 3 49,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

E N J O Y

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENJOY 019.1 314,83 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENJOY 019/ 1 .1 3 90,73 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



60

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

W ENJOY 02 1 3 64,0 0 €

W ENJOY 02 1 / 1 4 42 ,64 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique  2 Fonctions

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique  1 Fonction

W ENJOY 020.1 275,68 €

W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique  1 Fonction

W ENJOY 020/ 1 .1 3 49,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



61

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

W ENJOY 02 1 .1 3 64,0 0 €

W ENJOY 02 1 / 1 .1 4 42 ,64 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique  2 Fonctions

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

W ENJOY 022 4 87,89 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

W ENJOY 022 / 1 573,4 0 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

E N J O Y

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

W ENJOY 022 .1 4 87,89 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

W ENJOY 022 / 1 .1 573,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



I N S P I R A T I O N





P L E A S U R E

R L U X



66

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios 
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios 
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires 

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios 
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires 

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W RLU X 001

W RLU X 001 /3

W ECORLU X 001

W RLU X 0081 24,8 8 € 14 8,3 0 €

132 ,47 €

101 ,03 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm 

W RLU X 001 / 1 3 9,17 €

WACE0 07 WACE08 8 WACE076

WACE0 09 WACE08 8 WACE076

WACE08 8

WACE04 3

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

W RLU X 001 /6 164,04 €

WACE0 07 WACE08 8 WACE076

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W RLU X 008/2 1 28,07 €

WACE04 3

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W RLU X 008/ 1 13 0,2 1 €

WACE04 3

80
22

0

230

15
1

61.5

80
22

0

230

15
1

61.5
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1 24,8 8 €

132 ,47 €

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Wall spout
Bec Mural

W RLU X 001 /2 47,41 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet mixer with accessories 
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios 
Monobidet mixer with accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires 

W RLU X 002

W RLU X 002 / 1

WACE0 07 WACE08 8 WACE076

WACE0 09 WACE08 8 WACE076

Monocomando de Banheira à Parede com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha a la Pared con Accesorios
Concealed bath/shower mixer with accessories
Mitigeur Bain de Douche Encastrée avec Accessoires

W RLU X 016 203,3 4 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios 
Monobidet mixer without accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires 

101 ,03 €W ECORLU X 002

WACE08 8

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios 
Wall mounted bath/shower mixer with accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W RLU X 003 15 4,73 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE04 3

Monocomando de Banheira ao Chão com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Alto com Accesorios
Floor Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain de Douche Haut avec Accessoires

W RLU X 017 1 .25 0,0 0 €

10
40

78
0

150150

87
0

220

R L U X

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2



68

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W RLU X 004 13 4,47 €

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W RLU X 01 1 78,13 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W RLU X 006 13 0,2 1 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE03 9

WACE04 3

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones y Teleducha
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Module de Douche 2 Fonctions avec Douchette

W RLU X 006/ 1 231 ,64 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

203,13 €

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W RLU X 007

WACE04 3

2 13 ,4 8 €

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W RLU X 007/ 1

WACE04 3



69

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando 
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W RLU X 005 3 80,08 €

WACE03 9

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W RLU X 005D 420,82 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W RLU X 003/ 1 417,63 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

R L U X



70

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función 
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction 

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction 

W RLU X 01 2

W RLU X 01 2 / 1

14 8,89 €

228,7 2 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction 

W RLU X 01 2 / 1 .1 228,7 2 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction 

W RLU X 01 2 .1 14 8,89 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions 

W RLU X  013/ 1

W RLU X 013

328,5 4 €

24 3,4 5 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

R L U X

Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions 

W RLU X  013/ 1 .1

W RLU X 013.1

328,5 4 €

24 3,4 5 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



72

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions 

W RLU X 014.1 370,5 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions 

W RLU X 014 370,5 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

Sistema de Duche Embutido 3 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions 

W RLU X 014/ 1 .1 4 62 ,69 €

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions 

W RLU X 014/ 1 4 62 ,69 €

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)







P L E A S U R E

Q U A D R A
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

WQUA DR A 003

WQUA DR A 003/ 1

WQUA DR A 003/4

W ECOQUA DR A 003

WQUA DR A 003/6

1 15 ,66 €

1 15 ,20 €

1 22 ,79 €

90,5 8 €

15 4,3 6 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm 

WQUA DR A  001 / 1 3 9,17 €

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 09 WACE03 9 WACE076

WACE0 08 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

WQUA DR A 007/2 13 0,2 1 €

WACE04 3

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Wall Spout
Bec Mural

WQUA DR A 007/ 1 47,60 €

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

WQUA DR A 007 14 8,3 0 €

WACE04 3
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90,5 8 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W EC OQUA DR A 004

WACE03 9

1 15 ,66 €

1 15 ,20 €

1 22 ,79 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

WQUA DR A 004

WQUA DR A 004/ 1

WQUA DR A 004/4

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 09 WACE03 9 WACE076

WACE0 08 WACE03 9 WACE076

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

15 4,73 €WQUA DR A 005

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

WQUA DR A  009 78,13 €

WACE04 3

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

WQUA DR A 006 13 4,47 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

WQUA DR A 009/ 1 65,5 5 €

WACE04 3

Q U A D R A
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Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WQUA DR A 002 /2 103,23 €

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

WQUA DR A  01 2 203,1 2 €

WACE04 3

Válvula de Embutir Termostática com 1 Saída
Válvula de Empotrar Termostatica con 1 Salida
Thermostatic Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Thermostatique à Encastrer  1 Fonction

WQUA DR A 008 231 ,4 8 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer  2 Fonctions

WQUA DR A 001 287,3 0 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 3 Fonctions

WQUA DR A  019 3 67,28 €

WACE05 0

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WQUA DR A 002 / 1 103,23 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula  de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WQUA DR A 002 13 0,2 1 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar con 2 Salidas y Teleducha
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette

WQUA DR A 002 /4 231 ,64 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE04 3

WACE04 3
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

WQUA DR A 010 3 80,08 €

WACE03 9

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

WQUA DR A 010/D 420,82 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE03 9

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

WQUA DR A 005/ 1 417,63 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

Q U A D R A
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WQUA DR A 013/ 1

WQUA DR A 013 14 8,89 €

228,7 2 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

W C H U V 0 0 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WQUA DR A 013.1 14 8,89 €

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WQUA DR A 013/ 1 .1 228,7 2 €

WACE04 3 WCHU V0 03

W C H U V 0 0 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



81

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WQUA DR A  014

WQUA DR A  014/ 1

24 3,4 5 €

328,5 4 €

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

Q U A D R A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WQUA DR A  014.1 24 3,4 5 €

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WQUA DR A  014/ 1 .1 328,5 4 €

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WQUA DR A  015.1 370,5 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WQUA DR A  015/ 1 .1 4 62 ,69 €

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WQUA DR A  015 370,5 4 €

WQUA DR A  015/ 1 4 62 ,69 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WQUA DR A 016

WQUA DR A 016/ 1

286,91 €

374,41 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 1

WACE05 0 WCHU V0 03

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WQUA DR A 016.1

WQUA DR A 016/ 1 .1

286,91 €

374,41 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 1

WACE05 0 WCHU V0 03

Q U A D R A

W C H U V 0 0 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W C H U V 0 0 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WQUA DR A 017.1 3 8 4,83 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 1

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WQUA DR A 017/ 1 .1 47 7,78 €

WACE05 0 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WQUA DR A 017

WQUA DR A 017/ 1

3 8 4,83 €

47 7,78 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 1

WACE05 0 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WQUA DR A 018

WQUA DR A 018/ 1

4 87,03 €

618,64 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 1

WACE05 0 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WQUA DR A 018.1 4 87,03 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 1

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WQUA DR A 018/ 1 .1 618,64 €

WACE05 0 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W NIN A 001 102 ,24 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W NIN A 001GO 102 ,24 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECONIN A 001 82 ,67 €

WACE04 0

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires 

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires 

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

FA I 001 .1S

FA I 001 .2S

FA I 001 .3 S

15 3 ,68 €

15 3,68 €

15 3,68 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires 

W ECONIN A 001GO 82 ,67 €

WACE04 0

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase piece 15cm
Augmenter 15cm

W NIN A  006 3 9,17 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

W NIN A 001 /2 141 ,41 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076



89

N I N A

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

W NIN A 001 /2GO 141 ,41 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W NIN A 002 108,18 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W NIN A 002GO 108,18 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

FA I 002 .1S

FA I 002 .2S

FA I 002 .3 S

159,61 €

159,61 €

159,61 €

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

WACE0 07 WACE04 0 WACE076

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires 

W ECONIN A 002 8 8,60 €

WACE04 0

W ECONIN A 002GO 8 8,60 €

WACE04 0

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires 

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

W NIN A 005/ 1 GO 1 15 ,07 €

WACE03 9

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

W NIN A 005/ 1 102 ,62 €

WACE03 9
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MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W NIN A 003

W NIN A 003GO

FA I 003.1S

FA I 003.2S

259,4 6 €

259,4 6 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

FA I 003.3 S 259,4 6 €

208,02 €

208,02 €

WACE04 4

WACE04 4

WACE04 4

WACE04 4

WACE04 4

W N I N A 0 0 3

W N I N A 0 0 3 GO

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W NIN A 004

W NIN A 004GO

FA I 004.1S

FA I 004.2S

18 8,4 4 €

18 8,4 4 €

23 9,8 8 €

23 9,8 8 €

WACE04 4

WACE04 4

WACE04 4

WACE04 4

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

FA I 004.3 S 23 9,8 8 €

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

W N I N A 0 0 4

W N I N A 0 0 4 GO

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires
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Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula  de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W NIN A 008GO 1 26,0 0 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W NIN A 008/ 1GO 2 15,0 0 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 3

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W NIN A 01 1 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W NIN A 01 1GO

W NIN A 01 1D

3 37,02 €

3 59,28 €

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

W N I N A 01 1W N I N A 01 1GO

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W NIN A 01 1DGO 37 7,76 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W NIN A 007GO 8 4,05 €

WACE04 3

N I N A
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Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W NIN A 003/ 1 470,42 €

WACE04 4

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W NIN A 003/ 1GO 470,42 €

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

W N I N A 0 0 3/ 1W N I N A 0 0 3/ 1GO

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NIN A 009GO

W NIN A 009/ 1GO

142 ,97 €

208,4 0 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NIN A 009.1GO 142 ,97 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NIN A 009/ 1 .1GO 208,4 0 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NIN A 010GO

W NIN A 010/ 1GO

2 14,97 €

28 4,4 0 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NIN A 010.1GO 2 14,97 €

WACE04 3 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NIN A 010/ 1 .1GO 28 4,4 0 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due  sans Accessoires

W K I A R A 001

W K I A R A€ S 001

W ECOK I A R A 001

W K I A R A 001C 2

78,1 1 €

63,27 €

61 ,8 4 €

62 ,3 9 €

Monocomando de Lavatório Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Acessoires

Monocomando de Lavatório Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Acessoires

W K I A R A 001 /3

W ECOK I A R A 001 /3

15 6,25 €

1 29,1 2 €

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W ECOK I A R A 001 / 1

W K I A R A 001 / 1

66,61 €

82 ,8 8 €

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

W K I A R A€ S 001 / 1 68,03 €

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due  sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due sans Accessoires

W K I A R A 001 / 1C 2 67,15 €

WACE0 07 WACE 14 4 WACE076

WACE 14 4

WACE 14 4/2

WACE 14 4/ 1

WACE0 07 WACE 14 4 WACE076

WACE 14 4

WACE0 07 WACE 14 4 WACE076

WACE 14 4

WACE 14 4/2

WACE 14 4/ 1

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

W K I A R A 005 1 28,07 €

WACE04 3
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Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé €Saver sem Acessórios
Monomando de Bidet €Saver sin Accesorios
Monobidet Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Bidet €Saver sans Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

Monocomando de Bidé Due sem Acessórios
Monomando de Bidet Due sin Accesorios
Monobidet Mixer Due without Accessories
Mitigeur Bidet Due sans Accessoires

W K I A R A  002

W K I A R A€ S 002

W EC OK I A R A 002

W K I A R A 002C 2

82 ,31 €

67,47 €

66,05 €

66,5 8 €

WACE0 07 WACE 14 4 WACE076

WACE 14 4

WACE 14 4/2

WACE 14 4/ 1

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W K I A R A 003 15 0,47 €

WACE 14 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

K I A R A

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W K I A R A 004 1 14,08 €

WACE 14 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W K I A R A  006 78,13 €

WACE04 3
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W K I A R A 01 2D 4 05,32 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W K I A R A 01 2 3 64,5 8 €

WACE 14 4

WACE 14 4

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W K I A R A  008 203,13 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W K I A R A 007 13 0,2 1 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar con 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrée 2 Fonctions et Douchette de Main

W K I A R A 007/ 1 231 ,64 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE04 3
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Coluna de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W K I A R A 003/ 1 41 2 ,85 €

WACE 14 4

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W K I A R A 009 

W K I A R A 009/ 1

14 8,89 €

228,7 2 €

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

K I A R A
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W K I A R A 010

W K I A R A 010/ 1

24 3,4 5 €

328,5 4 €

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W K I A R A 009.1

W K I A R A 009/ 1 .1

14 8,89 €

228,7 2 €

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W K I A R A 010/ 1 .1 328,5 4 €

WACE04 3 WCHU V0 03

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W K I A R A 010.1 24 3,4 5 €

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

K I A R A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W K I A R A 01 1 370,5 4 €

WACE04 3 WCHU V01 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W K I A R A 01 1 / 1 4 62 ,69 €

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W K I A R A 01 1 .1

W K I A R A 01 1 / 1 .1

370, 5 4 €

4 62 , 69 €

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W NERO 001 78,1 1 €

WACE 14 4 WACE076WACE0 07

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECONERO 001 61 ,8 4 €

WACE 14 4

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due sans Accessoires

W NERO 001C 2 62 ,3 9 €

WACE 14 4/ 1

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

W NERO€ S 001 63,27 €

WACE 14 4/2

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ECONERO 002 66,13 €

WACE 14 4

Monocomando de Bidé €Saver sem Acessórios
Monomando de Bidet €Saver sin Accesorios
Monobidet Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Bidet €Saver sans Accessoires

W NERO€ S 002 67,5 5 €

Monocomando de Bidé Due sem Acessórios
Monomando de Bidet Due sin Accesorios
Monobidet Mixer Due without Accessories
Mitigeur Bidet Due sans Accessoires

W NERO 002C 2 66,66 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W NERO 002 82 ,3 9 € 

WACE 14 4 WACE076WACE0 07

WACE 14 4/2

WACE 14 4/ 1

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

W NERO 001 /3 1 25,0 0 €

Monocomando de Lavatório Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Acessoires

W ECONERO 001 /3 97,87 €

WACE 14 4

WACE 14 4WACE0 07 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W NERO 001 / 1 94,0 0 €

WAC14 4 WACE076WACE0 07

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECONERO 001 / 1 7 7,73 €

WACE 14 4

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due sans Accessoires

W NERO 001 / 1C 2 78,28 €

WACE 14 4/ 1

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

W NERO€ S 001 / 1 79,16 €

WACE 14 4/2
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Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W NERO 005 1 28,07 €

WACE04 3

80
22

0

160

15
1

62.5

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W NERO 003 1 20,0 0 €

WACE 14 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W NERO 004 89,5 6 €

WACE 14 4

N E R O

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W NERO 006 78,13 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W NERO 007 13 0,2 1 €

WACE04 3

Monocomando de Banheira Due com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Bain Douche Due avec Accessoires

W NERO 003C 2 1 2 1 ,70 €

WACE 14 4/ 1

Ø31

20
5

75
.5

10
1.

5

Ø34

40

150±20

92.5

G 12"
14

188.5

10
7

Monocomando de Base Chuveiro Due com Acessórios
Monomando de Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Douche Due avec Accessoires

W NERO 004C 2 91 ,26 €

WACE 14 4/ 1
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NERO 008 14 8,89 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NERO 008/ 1 228,7 2 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NERO 008.1 14 8,89 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W NERO 008/ 1 .1 228,7 2 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03 WACE04 3 WCHU V0 03
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NERO 009 24 3,4 5 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NERO 009/ 1 328,5 4 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NERO 009.1 24 3,4 5 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W NERO 009/ 1 .1 328,5 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 0 3
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 1 1
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2 W C H U V 0 1 1
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03

WACE04 3 WCHU V01 1

WACE04 3 WCHU V0 03





C O N F O R T

P E R L A
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECOPERL A 001

W PERL A 001 69,57 €

60,10 €

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W PERL A 001GO

W ECOPERL A 001GO

7 1 ,17 €

61 ,70 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W PERL A 001 /2 3 9,17 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W PERL A 001 /3

W ECOPERL A 001 /3

108,74 €

99,27 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W PERL A 001 /3GO

W ECOPERL A 001 /3GO

1 10,3 3 €

WACE0 07 WACE 159 WACE076

WACE 159

WACE0 07 WACE 159 WACE076

WACE 159

WACE0 07 WACE 159 WACE076

WACE 159

WACE0 07 WACE 159 WACE076

WACE 159

10 0,86 €
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Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W PERL A 002

W ECOPERL A 002

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

73,98 €

64,51 €

W PERL A 005 1 18,3 8 €

WACE0 07 WACE 159 WACE076

WACE 159

WACE04 3

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W PERL A  002GO

W ECOPERL A 002GO

75,57 €

66,10 €

WACE0 07 WACE 159 WACE076

WACE 159

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

W PERL A 005GO 1 18,3 8 €

WACE04 3

P E R L A
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Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W PERL A 003

W PERL A 003GO

13 6,92 €

13 8,51 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W PERL A 006/ 1GO 10 6,76 €

Monocomando de Base com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W PERL A 004 93,3 8 €

Monocomando de Base com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W PERL A 004GO 94,98 €

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

W P E R L A 0 0 3

W P E R L A 0 0 3 GO

WACE04 3

WACE04 3

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W PERL A 01 1GO 69,10 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

W P E R L A 0 0 4

W P E R L A 0 0 4 GO

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W PERL A 013GO 144,16 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W PERL A 014GO 178,53 €

WACE04 3

WACE04 3
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Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur à Encastrer 4 Fonctions

W PERL A 008 25 4,3 8 €

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur à Encastrer 4 Fonctions

W PERL A 008GO 257,41 €

W P E R L A 0 0 8

W P E R L A 0 0 8 GO

P E R L A

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W PERL A 006 173 ,59 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W PERL A 006GO 176,63 €

W P E R L A 0 0 6

W P E R L A 0 0 6 GO

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

W PERL A 007 275,29 €

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

W PERL A 007GO 278,3 3 €

W P E R L A 0 07

W P E R L A 0 07GO

Válvula de Embutir Termostática com 4 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 4 Salidas
Thermostatic Concealed shower Valve 4 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 4 Fonctions

W PERL A 009 3 5 6,07 €

Válvula de Embutir Termostática com 4 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 4 Salidas
Thermostatic Concealed shower Valve 4 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 4 Fonctions

W PERL A 009GO 3 59,1 1 €

W P E R L A 0 0 9

W P E R L A 0 0 9 GO

WACE 147WACE 14 6

WACE 147WACE 14 6

WACE 14 8WACE 147

WACE 14 8WACE 147

WACE 147WACE 14 6

WACE 147WACE 14 6

WACE 14 8WACE 147

WACE 14 8WACE 147
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W PERL A 010 318,5 4 €

WACE04 3

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W PERL A 010GO 320,15 €

WACE04 3

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W PERL A 010D 3 59,28 €

WACE04 3

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W PERL A 010DGO 3 60,89 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

W P E R L A 010 GO W P E R L A 010

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W PERL A  003/ 1 3 98,83 €

WACE04 3

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W PERL A 003/ 1GO 4 0 0,4 3 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

W P E R L A 0 0 3/ 1GO W P E R L A 0 0 3/ 1
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P E R L A

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

W PERL A 01 2GO 237,41 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W PERL A 01 2 / 1GO 3 08,22 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WACE04 3 WCHU V0 0 6

237,41 €W PERL A 01 2 .1GO

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W PERL A 01 2 / 1 .1GO 3 08,22 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)





C O N F O R T

H O Z O
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Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W HOZO 006 3 9,17 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

W HOZO 001 /4 15 4,83 €

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

W HOZO 005 14 8,3 0 €

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W HOZO 001 1 15 ,67 €

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

W HOZO 001 /2

G UI 001 .1S

1 23 ,26 €

167,10 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W HOZO 002 1 15 ,67 €

G UI 002 .1S 167,10 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 09 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W HOZO 002 /2 1 23 ,26 €

WACE0 09 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076
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160,91 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W HOZO 007

W HOZO 007D

3 80,08 €

420,82 €2 1 2 ,3 4 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W HOZO 003

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

G UI 003.1S

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W HOZO 004 142 ,47 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

G UI 004.1S 193 ,91 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE03 9

WACE03 9

WACE03 9

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

WACE03 9

WACE03 9

H O Z O
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Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W HOZO 003/ 1 423,80 €

WACE03 9

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)







C O N F O R T

G I A N E
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

WG I A NE 001

WG I A NE 001 /3

1 10,5 6 €

149,73 €

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECOG I A NE 001 86,4 6 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

WG I A NE 001 / 1 3 9,17 €

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG I A NE 005/ 1 108,7 1 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

WG I A NE 002

W ECOG I A NE  002

1 10,5 6 €

86,4 6 €

WACE04 3

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9
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Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

WG I A NE 004 15 3 ,65 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

WG I A NE 003 174,17 €

WACE04 3 

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 3

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

WG I A NE 007 76,29 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WG I A NE 008 1 13 ,97 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

WG I A NE  009 185,74 €

WACE04 3

G I A N E
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

WG I A NE 013 329,28 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

WG I A NE 013D 370,02 €

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways 
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

WG I A NE 01 1 298,04 €

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 3 Ways 
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 3 Fonctions

WG I A NE 01 2 378,02 €

WACE05 0

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 1 Saída
Válvula de Empotrar Termostatica con 1 Salida
Thermostatic Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 1 Fonction

WG I A NE 010 242 ,22 €

WACE05 0
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Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

WG I A NE 003/ 1 4 3 6,67 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

G I A N E

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG I A NE  014 13 6,0 0 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG I A NE 014/ 1 201 ,4 3 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG I A NE 015 208,0 0 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG I A NE 015/ 1 27 7,4 3 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG I A NE  014.1 13 6,0 0 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG I A NE 014/ 1 .1 201 ,4 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 2 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Función
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonction

WG I A NE  015 .1 208,0 0 €

Sistema de Duche Embutido 2 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Función
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonction

WG I A NE 015/ 1 .1 27 7,4 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

G I A N E

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG I A NE 016 3 3 4,17 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG I A NE 016/ 1 410,0 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG I A NE 017 285,3 4 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG I A NE  017/ 1 3 59,0 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG I A NE 016.1 3 3 4,17 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG I A NE 016/ 1 .1 410,0 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG I A NE 017.1 285,3 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG I A NE 017/ 1 .1 3 59,0 6 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

G I A N E

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG I A NE 018 373,67 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG I A NE 018/ 1 4 52 ,3 0 €

WACE05 0 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE05 0 WCHU V0 0 6
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG I A NE 019 5 07,22 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG I A NE 019/ 1 592 ,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG I A NE 018.1 373,67 €

WG I A NE 018/ 1 .1 4 52 ,3 0 €

WACE05 0 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG I A NE 019.1 5 07,22 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG I A NE 019/ 1 .1 592 ,73 € 

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

G I A N E

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)





C O N F O R T

G R E S
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Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

WG RE S 001 /3 13 8,99 €

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

WG RE S 001

W ECOG RE S  001

99,82 €

79,17 €

Monocomando de Lavatório XXL sem Acessórios
Monomando de Lavabo XXL sin Accesorios
XXL Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo XXL sans Accessoires

WG RE S 001 /5 1 22 ,19 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

WG RE S 001 / 1 3 9,17 €

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

G ER 001 .2S 151 ,26 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

G ER 001 .1S 151 ,26 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE04 3

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

G ER 001 .3 S 151 ,26 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

Monocomando de Lavatório XL sem Acessórios
Monomando de Lavabo XL sin Accesorios
XL Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo XL sans Accessoires

WG RE S 001 /4 1 13 ,65 €

WACE04 3
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Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RE S 005/ 1 108,75 €

WACE04 3

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RE S 005 97,97 €

WACE04 3

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RE S 005/ 7 1 14,5 8 €

WACE04 3

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RE S 005/ 7.1 1 14,5 8 €

WACE04 3

G R E S

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RE S 005/2 109,32 €

WACE04 3

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Wall mounted washbasin spout
Bec Mural

WG RE S 006 3 9,51 €
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Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

WG RE S 002

W ECOG RE S  002

99,82 €

79,17 €

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

G ER 002 .1S

G ER 002 .2S

151 ,26 €

151 ,26 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

G ER 002 .3 S 151 ,26 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

Monocomando de Banheira ao Chão com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha al Suelo com Accesorios
Floor-Standing Bath Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche au Sol avec Accessoires

WG RE S 003/2 1 .241 ,67 €

Monocomando de Lavatório ao Chão sem Acessórios
Monomando de Lavabo al Suelo sin Accesorios
Floor-Standing Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Labavo au Sol sans Accessoires

WG RE S 013 822 ,69 €

WACE03 9
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Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

WG RE S 003 163 ,4 3 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

G ER 003.1S 2 14,86 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

G ER 003.2S 2 14,86 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

G ER 003.3 S 2 14,86 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

WG RE S 004

G ER 004.1S

G ER 004.2S

G ER 004.3 S

142 ,91 €

194,3 4 €

194,3 4 €

194,3 4 €

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS CRISTALS  

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

G R E S
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Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WG RE S 016/ 1 14 0,63 €

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

WG RE S 007 175,0 0 €

WG RE S 008 185,42 €

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula  de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WG RE S 016 103,23 €

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à 2 Fonctions et Douchette de Main

WG RE S 016/3 2 15,0 0 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula  de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

WG RE S 007/ 1 175,0 0 €

WACE04 3

WG RE S 008/ 1 185,42 €

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula  de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

WACE04 3

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

WG RE S 01 2 65,5 5 €

WACE04 3
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WG RE S  010 374,74 €

Válvula de Embutir Termostática com 4 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 4 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 4 Fonctions

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 3 Fonctions

WG RE S 009 3 67,28 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

WG RE S 016/2 327,29 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 3 Fonctions

WG RE S 009/ 1 3 67,28 €

WACE05 0

WG RE S 010/ 1 374,74 €

Válvula de Embutir Termostática com 4 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 4 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 4 Fonctions

WACE05 0

G R E S

Válvula de Embutir Termostática com 1 Saída
Válvula de Empotrar Termostatica con 1 Salida
Thermostatic Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 1 Fonction

WG RE S 017 231 ,4 8 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

WG RE S 018 287,3 0 €

WACE05 0



146

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath /Shower Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

WG RE S 003/ 1 425,82 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

WG RE S 025 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

WG RE S 025D 3 59,28 €

WACE04 3

WACE04 3
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RE S 019 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RE S 019/ 1 296,25 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

G R E S

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RE S 019/ 1 .1 296,25 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RE S 019.1 1 26,3 3 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RE S 020/ 1 .1 267,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RE S  020.1 198,3 3 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RE S  020 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RE S 020/ 1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2
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Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RE S 02 1 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RE S  02 1 / 1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RE S 02 1 .1 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RE S  02 1 / 1 .1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

G R E S
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Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RE S 022 .1 275,68 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RE S 022 / 1 .1 3 49,4 0 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RE S 022 275,68 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RE S 022 / 1 3 49,4 0 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6
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Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RE S 023 3 64,0 0 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RE S 023/ 1 4 42 ,64 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RE S 023.1 3 64,0 0 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RE S 023/ 1 .1 4 42 ,64 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

WACE05 0 WCHU V0 0 6

G R E S
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions 

WG RE S 024.1 4 87,89 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG RE S 024/ 1 .1 573,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions 

WG RE S 024 4 87,89 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG RE S 024/ 1 573,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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W G R E C O  0 0 1

W G R E C O  0 0 1 / 3

W G R E C O  0 0 5

W G R E C O  0 0 5 / 1

W G R E C O  0 0 1 / 1

W G R E C O  0 0 2

W G R E C O  0 0 3

W G R E C O  0 0 4

W G R E C O  0 0 6

W G R E C O  0 0 7

W G R E C O  0 0 7/ 2

W G R E C O  0 0 8 / 1

W G R E C O  0 0 9 / 1

W G R E C O  0 0 8

W G R E C O  0 0 9

W G R E C O  0 1 0

W G R E C O  0 1 1

W G R E C O  0 1 6 / 2

W G R E C O  0 1 2 / 1

W G R E C O  0 1 3 / 1

W G R E C O  0 1 2

W G R E C O  0 1 3

W G R E C O  0 1 4 / 1

W G R E C O  0 1 5 / 1

W G R E C O  0 1 7/ 1

W G R E C O  0 1 8 / 1

R O Y A L  G O L D

W G R E C O  0 0 1
W G R E C O  0 0 1 / 3
W G R E C O  0 0 5
W G R E C O  0 0 5 / 1
W G R E C O  0 0 1 / 1
W G R E C O  0 0 2
W G R E C O  0 0 3
W G R E C O  0 0 4
W G R E C O  0 0 6
W G R E C O  0 0 7
W G R E C O  0 0 7/ 2
W G R E C O  0 0 8 / 1
W G R E C O  0 0 9 / 1
W G R E C O  0 0 8
W G R E C O  0 0 9
W G R E C O  0 1 0
W G R E C O  0 1 1
W G R E C O  0 1 6 / 2
W G R E C O  0 1 2 / 1
W G R E C O  0 1 3 / 1
W G R E C O  0 1 2
W G R E C O  0 1 3
W G R E C O  0 1 4 / 1
W G R E C O  0 1 5 / 1
W G R E C O  0 1 7/ 1
W G R E C O  0 1 8 / 1

M O O N L I G H T  B L A C K

W G R E C O  0 0 1
W G R E C O  0 0 1 / 3
W G R E C O  0 0 5
W G R E C O  0 0 5 / 1
W G R E C O  0 0 1 / 1
W G R E C O  0 0 2
W G R E C O  0 0 3
W G R E C O  0 0 4
W G R E C O  0 0 6
W G R E C O  0 0 7
W G R E C O  0 0 7/ 2
W G R E C O  0 0 8 / 1
W G R E C O  0 0 9 / 1
W G R E C O  0 0 8
W G R E C O  0 0 9
W G R E C O  0 1 0
W G R E C O  0 1 1
W G R E C O  0 1 6 / 2
W G R E C O  0 1 2 / 1
W G R E C O  0 1 3 / 1
W G R E C O  0 1 2
W G R E C O  0 1 3
W G R E C O  0 1 4 / 1
W G R E C O  0 1 5 / 1
W G R E C O  0 1 7/ 1
W G R E C O  0 1 8 / 1

G O L D  R U S T I K 

W G R E C O  0 0 1
W G R E C O  0 0 1 / 3
W G R E C O  0 0 5
W G R E C O  0 0 5 / 1
W G R E C O  0 0 1 / 1
W G R E C O  0 0 2
W G R E C O  0 0 3
W G R E C O  0 0 4
W G R E C O  0 0 6
W G R E C O  0 0 7
W G R E C O  0 0 7/ 2
W G R E C O  0 0 8 / 1
W G R E C O  0 0 9 / 1
W G R E C O  0 0 8
W G R E C O  0 0 9
W G R E C O  0 1 0
W G R E C O  0 1 1
W G R E C O  0 1 6 / 2
W G R E C O  0 1 2 / 1
W G R E C O  0 1 3 / 1
W G R E C O  0 1 2
W G R E C O  0 1 3
W G R E C O  0 1 4 / 1
W G R E C O  0 1 5 / 1
W G R E C O  0 1 7/ 1
W G R E C O  0 1 8 / 1

V I N TA G E  R O S E

W G R E C O  0 0 1
W G R E C O  0 0 1 / 3
W G R E C O  0 0 5
W G R E C O  0 0 5 / 1
W G R E C O  0 0 1 / 1
W G R E C O  0 0 2
W G R E C O  0 0 3
W G R E C O  0 0 4
W G R E C O  0 0 6
W G R E C O  0 0 7
W G R E C O  0 0 7/ 2
W G R E C O  0 0 8 / 1
W G R E C O  0 0 9 / 1
W G R E C O  0 0 8
W G R E C O  0 0 9
W G R E C O  0 1 0
W G R E C O  0 1 1
W G R E C O  0 1 6 / 2
W G R E C O  0 1 2 / 1
W G R E C O  0 1 3 / 1
W G R E C O  0 1 2
W G R E C O  0 1 3
W G R E C O  0 1 4 / 1
W G R E C O  0 1 5 / 1
W G R E C O  0 1 7/ 1
W G R E C O  0 1 8 / 1

S E N S I T Y  B L A C K

W G R E C O  0 0 1
W G R E C O  0 0 1 / 3
W G R E C O  0 0 5
W G R E C O  0 0 5 / 1
W G R E C O  0 0 1 / 1
W G R E C O  0 0 2
W G R E C O  0 0 3
W G R E C O  0 0 4
W G R E C O  0 0 6
W G R E C O  0 0 7
W G R E C O  0 0 7/ 2
W G R E C O  0 0 8 / 1
W G R E C O  0 0 9 / 1
W G R E C O  0 0 8
W G R E C O  0 0 9
W G R E C O  0 1 0
W G R E C O  0 1 1
W G R E C O  0 1 6 / 2
W G R E C O  0 1 2 / 1
W G R E C O  0 1 3 / 1
W G R E C O  0 1 2
W G R E C O  0 1 3
W G R E C O  0 1 4 / 1
W G R E C O  0 1 5 / 1
W G R E C O  0 1 7/ 1
W G R E C O  0 1 8 / 1

S AT I N  G R E Y
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Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

WG RECO 001 99,82 €

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W EC OG RECO 001 79,17 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase piece 15cm
Augmenter 15cm

WG RECO 001 /2 3 9,17 €

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

WG RECO 001 /3 13 8,99 €

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Acessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RECO 005 97,97 €

WACE04 3

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

WG RECO 001 /5 1 22 ,19 €

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ECOG RECO 001 /5 101 ,5 4 €

WACE0 07 WACE04 3 WACE076

WACE04 3

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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G R E C O

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

WG RECO 005/ 1 108,75 €

WACE04 3

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

WG RECO 005/2 109,32 €

WACE04 3

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Concealed Washbasin Spout
Bec Mural

WG RECO 001 / 1 3 9,51 €

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

WG RECO 002 99,82 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer with out Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ECOG RECO  002 79,17 €

WACE0 07 WACE03 9 WACE076

WACE03 9

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Concealed Washbasin Spout
Bec Mural

WG RECO 001 / 1 .2 3 9,51 €

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

WG RECO 006 65,5 5 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

WG RECO 008/ 1 175,0 0 €

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

WG RECO 009/ 1 185,42 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WG RECO  007/2 14 0,63 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

WG RECO 007 103,23 €

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower zMixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

WG RECO 003 163 ,4 3 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

WG RECO 004 142 ,91 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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G R E C O

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

WG RECO 01 1 287,3 0 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 4 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 4 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 4 Fonctions

WG RECO 013/ 1 374,74 €

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 3 Fonctions

WG RECO 01 2 / 1 3 67,28 €

Válvula de Embutir Termostática com 2 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 2 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 2 Fonctions

WG RECO 016/2 327,29 €

WACE05 0

WACE05 0

WACE05 0

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrée 2 Fonctions et Douchette de Main

WG RECO 007/3 2 15,0 0 €

WACE04 3

Válvula de Embutir Termostática com 1 Saída
Válvula de Empotrar Termostatica con 1 Salida
Thermostatic Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 1 Fonction

WG RECO 010 231 ,4 8 €

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

WG RECO 008 175,0 0 €

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

WG RECO 009 185,42 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 3

WACE04 3

WACE05 0

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

WG RECO 020 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

WG RECO 020D 3 59,28 €

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Válvula de Embutir Termostática com 4 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 4 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 4 Fonctions

WG REC O  013 374,74 €

WACE05 0

Válvula de Embutir Termostática com 3 Saídas
Válvula de Empotrar Termostatica con 3 Salidas
Thermostatic Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Thermostatique à Encastrer 3 Fonctions

WG RECO 01 2 3 67,28 €

WACE05 0

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

WG RECO 003/ 1 425,82 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

G R E C O

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RECO 014 1 26,3 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RECO 014/ 1 191 ,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RECO 015 198,3 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RECO 015/ 1 267,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RECO 014.1 1 26,3 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

WG RECO 014/ 1 .1 191 ,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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G R E C O

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RECO 016 314,83 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RECO 016/ 1 3 90,73 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RECO 015.1 198,3 3 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

WG RECO 015/ 1 .1 267,76 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S
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Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way 
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RECO 017/ 1 3 49,4 0 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way 
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RECO 017 275,68 €

WACE05 0 WCHU V01 2

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE05 0 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RECO 016.1 314,83 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

WG RECO 016/ 1 .1 3 90,73 €

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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G R E C O

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic Concealed Shower System 1 Way 
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RECO 017/ 1 .1 3 49,4 0 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 1 Función
Thermostatic concealed shower system 1 Way 
Module de Douche Thermostatique 1 Fonction

WG RECO 017.1 275,68 €

WACE05 0 WCHU V01 2

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE05 0 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RECO 018/ 1 4 42 ,64 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RECO 018 3 64,0 0 €

WACE05 0 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V0 0 6

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways 
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG RECO 019 4 87,89 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways 
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG RECO 019/ 1 573,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RECO 018/ 1 .1 4 42 ,64 €

Sistema de Duche Embutido Termostático 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 2 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche Thermostatique 2 Fonctions

WG RECO 018.1 3 64,0 0 €

WACE05 0 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V0 0 6

O P Ç Õ E S  .  O P C I O N E S  .  O P T I O N S

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1
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Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways 
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG RECO 019.1 4 87,89 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE05 0 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido Termostático 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado Termostatico con 3 Funciones
Thermostatic Concealed Shower System 3 Ways 
Module de Douche Thermostatique 3 Fonctions

WG RECO 019/ 1 .1 573,4 0 €

WACE05 0 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)





C O N F O R T

E T T O R E
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Misturadora de Banheira à Parede com Acessórios
Mezcladora de Baño/Ducha à la Pared con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Melangeur Bain Douche Encastrée avec Accessoires

W E T T ORE 006 14 0,0 0 €

Misturadora de Banheira com Acessórios
Mezcladora de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Melangeur Bain Douche avec Accessoires

W E T T ORE 003 86,25 €

Monobloco de Bidé com Acessórios
Mezcladora de Bidet con Accesorios
Washbasin Tap with Accessories
Melangeur Bidet avec Accessoires

W E T T ORE 002 89,5 8 €

Monobloco de Lavatório com Acessórios
Mezcladora de Lavabo con Accesorios
Washbasin Tap with Accessories
Melangeur Lavabo avec Accessoires

W E T T ORE 001 89,5 8 €

WACE0 08 WACE0 66 WACE0 08 WACE0 66

WACE0 66

WACE0 66

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Misturadora de Lavatório sem Acessórios
Mezcladora de Lavabo sin Accesorios
Washbasin Tap with out Accessories
Melangeur Lavabo sans Accessoires

W E T T ORE 001 /3 198,0 0 €

WACE0 66

Misturadora de Lavatório à Parede sem Acessórios
Mezcladora de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Washbasin Tap without Accessories
Melangeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W E T T ORE 005 99,20 €

WACE0 66
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Rampa de Duche com Misturadora
Rampa de Ducha con Mezcladora
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Melangeur

Misturadora de Base de Chuveiro com Acessórios
Mezcladora de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Melangeur Douche avec Accessoires

W E T T ORE  004 70,83 € W E T T ORE  007 292 ,4 4 €

E T T O R E

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE0 66 WACE0 66





C A S U A L

M I T Z I
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Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories 
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

Monocomando de Lavatório €Saver XXL sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver XXL sin Accesorios
XXL Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver XXL sans Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório XXL sem Acessórios
Monomando de Lavabo XXL sin Accesorios
XXL Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo XXL sans Accessoires

W MIT ZI€ S 001 W MIT ZI€ S 001 /2

W MIT ZI 001 W MIT ZI 001 /2

63,79 € 1 1 1 ,14 €

60,59 € 107,94 €

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios 
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastrée sans Accessoires

W MIT ZI€ S 001 / 1

W MIT ZI 001 / 1 W MIT ZI 005

66,2 1 €

62 ,99 € 102 ,62 €

WACE04 4/2 WACE04 4/2

WACE044 WACE044

WACE04 4/2

WACE044 WACE04 3
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M I T Z I

Monocomando de Bidé €Saver sem Acessórios
Monomando de Bidet €Saver sin Accesorios
Monobidet Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Bidet €Saver sans Accessoires

W MIT ZI€ S 002 66,75 €

W MIT ZI 002 63,5 3 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W MIT ZI 004 82 ,14 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro Due com Acessórios
Monomando de Ducha Due con Accesorios 
Wall Mounted Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Douche Due avec Accessoires

W MIT ZI 004 C 2 8 4,81 €

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W MIT ZI 006 64,7 1 €W MIT ZI 003 105,4 5 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha com Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W MIT ZI 003 C 2 108,20 €

Monocomando de Banheira Due com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Bain Douche Due avec Accessoires

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 4/2

WACE044

WACE04 4/3

WACE04 4/3

WACE04 3WACE044

WACE044
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Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar con 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando 
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W MIT ZI 007/ 1GO

W ENZO 02 1

2 15,0 0 €

286,4 6 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W MIT ZI 007 101 ,3 0 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 13 3WACE04 3
WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 3

WACE04 3
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W MIT ZI 008 1 23 ,05 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función 
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer 
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENZO 02 1 / 1 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENZO 02 1 / 1D 3 59,28 €

W MIT ZI 008/ 1 186,5 5 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

M I T Z I

WACE 13 3WACE04 3

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 13 3WACE04 3
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W MIT ZI 008.1 1 23 ,05 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way 
Module de Douche 1 Fonction

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

W MIT ZI 008/ 1 .1 186,5 5 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função 
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función 
Concealed Shower System 1 Way 
Module de Douche 1 Fonction

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W MIT ZI 009 194,3 0 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones 
Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

W MIT ZI 009/ 1 260,5 0 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções  
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones 
Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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W MIT ZI 009.1 194,3 0 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções 
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones 
Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

W MIT ZI 009/ 1 .1 260,5 0 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções  
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones 
Concealed Shower System 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

M I T Z I
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D A R T

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório com Acessórios
Monomando de Lavabo con Accesorios
Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo avec Accessoires

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W DA RT 001

W DA RT 001 / 1

W ECODA RT 001

74,5 3 €

74,5 3 €

62 ,13 €

W DA RT 007 1 2 1 ,27 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto con Accesorios
High Spout Monobasin Mixer with Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut avec Accessoires

W DA RT 001 /5 1 13 ,70 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W DA RT 001 /4 3 9,17 €

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios
Monomando de Lavabo à la Pared sin Accesorios
Concealed Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Encastré sans Accessoires

Bica de Lavatório à Parede
Caño à la Pared
Concealed Washbasin Spout
Bec Mural

W DA RT 009/2 3 9,51 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ECODA RT 002

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

Monocomando de Bidé com Acessórios
Monomando de Bidet con Accesorios
Monobidet Mixer with Accessories
Mitigeur Bidet avec Accessoires

W DA RT 002

W DA RT 002 / 1

62 ,13 €

74,5 3 €

74,5 3 €

WACE0 08/ 1 WACE 14 4

WACE007 WACE144

WACE144

WACE007 WACE144

WACE04 3

WACE0 08/ 1 WACE 14 4

WACE007 WACE144

WACE144
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W DA RT 003/ 1

W DA RT 003/2

81 ,67 €

279,17 €

Monocomando de Banheira à Parede com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha à la Pared con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche Encastré avec Accessoires

W DA RT 009 14 8,79 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Banheira à Banheira 3 Furos
Monomando de Baño/Ducha 3 Agujeros con Accesorios
Deck to Deck Bath Mixer 3 Holes with accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires - 3 Trous

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W DA RT 004/ 1 62 ,19 €

WACE04 4WACE044

WACE043 WACE044

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 0 1
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Monocomando de Base à Parede com Acessórios
Monomando de Ducha à la Pared con Accesorios
Concealed Shower Mixer with accessories
Mitigeur Duche Encastré avec Accessoires

W DA RT 009/ 1 14 5,70 €

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W DA RT 010 65,5 5 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W DA RT 006 103,23 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W DA RT 006/4 2 15,0 0 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W DA RT 006/3 14 0,63 €

Torneira de Esquadria
Llave de Paso
Shut Off
Robinet D'arrêt

W DA RT 014 16,04 €

WACE04 4 WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3WACE04 3

WACE0 65

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

D A R T
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W DA RT 02 1 318,5 4 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W DA RT 017 1 26,3 3 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W DA RT 02 1D 3 59,28 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W DA RT 017/ 1 191 ,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3

WACE04 3

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W DA RT 017.1 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W DA RT 017/ 1 .1 191 ,76 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

D A R T

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W DA RT 018 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W DA RT 018/ 1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6



188

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W DA RT 018.1 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W DA RT 018/ 1 .1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6
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Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W RIZZO 001 5 0,8 4 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W RIZZO 004 7 7,16 €

W RIZZO 003 103,65 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W RIZZO 007

W RIZZO 008

65,5 5 €

103,23 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur bidet sans Accessoires

W RIZZO 002 51 ,70 €

WACE04 3

WACE144

WACE044

WACE04 3

WACE144 WACE044

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

R I Z Z O
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Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W RIZZO 008/ 1

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W RIZZO 009

W RIZZO 005 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

W RIZZO 010

W RIZZO 005D

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

3 59,28 €

14 0,63 €

175,0 0 €

185,42 €

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed shower valve 2 ways and hand shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W RIZZO 008/2 2 15,0 0 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 4

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)
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Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W RIZZO 006 290,3 4 €

WACE 14 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ENZO 02 1 286,4 6 €

WACE04 3 WACE 13 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

R I Z Z O
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Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W RIZZO 003/ 1 3 66,04 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENZO  02 1 / 1 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENZO 02 1 / 1D 3 59,28 €

WACE04 3 WACE 13 3

WACE04 3 WACE 13 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W RIZZO 015 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W RIZZO 015/ 1 191 ,76 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W RIZZO 015.1 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W RIZZO 015/ 1 .1 191 ,76 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

R I Z Z O
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W RIZZO 016 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W RIZZO 016/ 1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W RIZZO 016.1 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W RIZZO 016/ 1 .1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2
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Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W RIZZO 017 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W RIZZO 017/ 1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W RIZZO 017.1 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W RIZZO 017/ 1 .1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

WACE04 3 WCHU V01 2

R I Z Z O
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Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due sans Accessoires

W ENZO 001

W ENZO€ S 001

W ENZO 001C 2

7 2 ,66 €

7 7,22 €

74,51 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W ENZO 001 / 1 3 9,17 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W ENZO 001 /3 1 1 1 ,82 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver Bec Haut sans Accessoires

W ENZO€ S 001 /3 1 16,64 €

Monocomando de Lavatório Due Cano Alto  sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due Bec Haut sans Accessoires

W ENZO 001 /3C 2 1 13 ,68 €

E N Z O

WACE043

WACE 13 4/ 1

WACE 13 5/ 1

WACE043

WACE 13 4/ 1

WACE 13 5/ 1

7 2 ,66 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ENZO 002

Monocomando de Bidé €Saver sem Acessórios
Monomando de Bidet €Saver sin Accesorios
Monobidet Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Bidet €Saver sans Accessoires

W ENZO€ S 002

Monocomando de Bidé Due sem Acessórios
Monomando de Bidet Due sin Accesorios
Monobidet Mixer Due without Accessories
Mitigeur Bidet Due sans Accessoires

W ENZO 002C 2

WACE043

WACE 13 4/ 1

WACE 13 5/ 1

7 7,47 €

74,51 €
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Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W ENZO 003 141 ,67 €

Monocomando de Banheira Due com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Bain Douche Due avec Accessoires

W ENZO 003 C 2 14 4,4 6 €

WACE 13 5/ 1

WACE043

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W ENZO  004 1 22 ,92 €

Monocomando de Base de Chuveiro Due com Acessórios
Monomando de Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Douche Due avec Accessoires

W ENZO 004 C 2 1 25,7 1 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE 13 5/ 1

WACE043

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower System 1 Way
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

W ENZO 005 65,5 5 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower System 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W ENZO 006 103,23 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower System 2 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W ENZO 006/ 1 14 0,63 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower System 3 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W ENZO 007 175,0 0 €

WACE04 3

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower System 4 Ways
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

W ENZO  008 205,7 1 €

WACE04 3
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Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W ENZO 006/2 2 15,0 0 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

E N Z O
W ENZO 019 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENZO 019D 3 59,28 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

WACE04 3

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)
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Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ENZO  020 286,4 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 4

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ENZO 02 1 286,4 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 13 3WACE04 3
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENZO 02 1 / 1 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENZO 02 1 / 1D 3 59,28 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 13 3WACE04 3

WACE 13 3WACE04 3

E N Z O

Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando
Rampa Extensible con Monomando Baño/Ducha
Extensible Bath Column with Mixer
Colonne Extensible avec Mitigeur Bain Douche

W ENZO  003/ 1 4 04,0 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENZO 013.1 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENZO 013/ 1 .1 191 ,76 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENZO 013 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower System 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W ENZO 013/ 1 191 ,76 €

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)



205

E N Z O

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENZO 014 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENZO 014/ 1 267,76 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENZO 014.1 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower System 2 Ways
Module de Douche 2 Fonctions

W ENZO 014/ 1 .1 267,76 €

WACE04 3 WCHU V01 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENZO 015 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENZO 015/ 1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENZO 015.1 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower System 3 Ways
Module de Douche 3 Fonctions

W ENZO 015/ 1 .1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6
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Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due sans Accessoires

W BI A NCHI 001

W BI A NCHI€ S 001

W BI A NCHI 001C 2

5 4,74 €

59,20 €

5 6,59 €

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W BI A NCHI 001 / 1 3 9,17 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W BI A NCHI 001 /2 93,91 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver Bec Haut sans Accessoires

W BI A NCHI€ S 001 /2 98,3 6 €

Monocomando de Lavatório Due Cano Alto  sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due Bec Haut sans Accessoires

W BI A NCHI 001 /2C 2 95,76 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W BI A NCHI 002 5 3,70 €

Monocomando de Bidé €Saver sem Acessórios
Monomando de Bidet €Saver sin Accesorios
Monobidet Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Bidet €Saver sans Accessoires

W BI A NCHI€ S 002 57,95 €

Monocomando de Bidé Due sem Acessórios
Monomando de Bidet Due sin Accesorios
Monobidet Mixer Due without Accessories
Mitigeur Bidet Due sans Accessoires

W BI A NCHI 002 /C 2 5 5,5 5 €

WACE 14 4/ 1

WACE144

WACE 14 4/2

WACE144/1

WACE144

WACE144/2

WACE144/1

WACE144

WACE144/2

B I A N C H I
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Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W BI A NCHI 003 7 7,16 €

Monocomando de Banheira Due com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Bain Douche Due avec Accessoires

W BI A NCHI 003 C 2 79,95 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W BI A NCHI 004 62 ,19 €

Monocomando de Base de Chuveiro Due com Acessórios
Monomando de Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Douche Due avec Accessoires

W BI A NCHI  004 C 2 64,98 €

Válvula de Embutir com 1 Saída
Válvula de Empotrar con 1 Salida
Concealed Shower Valve 1 Way 
Mitigeur Mécanique à Encastrer 1 Fonction

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways 
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W BI A NCHI 007

W BI A NCHI  008

65,5 5 €

103,23 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 4/ 1

WACE044

WACE 13 5

WACE044

WACE04 3

WACE04 3
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W BI A NCHI  005 290,3 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W BI A NCHI 005D 3 31 ,08 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão
Válvula de Empotrar com 2 Salidas y Ducha de Mano
Concealed Shower Valve 2 Ways and Hand Shower
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions et Douchette de Main

W BI A NCHI 008/2 2 15,0 0 €

WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE04 4

WACE04 4

14 0,63 €

Válvula de Embutir com 2 Saídas
Válvula de Empotrar con 2 Salidas
Concealed Shower Valve 2 Ways 
Mitigeur Mécanique à Encastrer 2 Fonctions

W BI A NCHI 008/ 1

Válvula de Embutir com 3 Saídas
Válvula de Empotrar con 3 Salidas
Concealed Shower Valve 3 Ways 
Mitigeur Mécanique à Encastrer 3 Fonctions

W BI A NCHI 009 175,0 0 €

Válvula de Embutir com 4 Saídas
Válvula de Empotrar con 4 Salidas
Concealed Shower Valve 4 Ways 
Mitigeur Mécanique à Encastrer 4 Fonctions

W BI A NCHI 010 185,42 €

WACE04 3

WACE04 3

WACE04 3

B I A N C H I
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Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ENZO 02 1 286,4 6 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Rampa de Ducha Extensible con Monomando
Extensible Shower Column with Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur

W ENZO 02 1 / 1 318,5 4 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando y Deslizador
Extensible Shower Column with Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur et Coulisseur

W ENZO 02 1 / 1D 3 59,28 €

WACE 13 3WACE04 3

WACE 13 3WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 13 3WACE04 3

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower Valve 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BI A NCHI 015 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower Valve 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BI A NCHI 015/ 1 191 ,76 €

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W BI A NCHI 006 286,4 6 €

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

B I A N C H I
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Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower Valve 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BI A NCHI 015.1 1 26,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 1 Função
Sistema de Ducha Empotrado con 1 Función
Concealed Shower Valve 1 Way
Module de Douche 1 Fonction

W BI A NCHI 015/ 1 .1 191 ,76 €

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

W C H U V 0 1 2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(ABS)

W C H U V 0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower Valve 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

W BI A NCHI 016 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower Valve 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

W BI A NCHI 016/ 1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)
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Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower Valve 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

W BI A NCHI 016.1 198,3 3 €

Sistema de Duche Embutido 2 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 2 Funciones
Concealed Shower Valve 2 Ways 
Module de Douche 2 Fonctions

W BI A NCHI 016/ 1 .1 267,76 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower Valve 3 Ways 
Module de Douche 3 Fonctions

W BI A NCHI 017 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower Valve 3 Ways 
Module de Douche 3 Fonctions

W BI A NCHI 017/ 1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6



Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower Valve 3 Ways 
Module de Douche 3 Fonctions

W BI A NCHI 017.1 314,83 €

Sistema de Duche Embutido 3 Funções
Sistema de Ducha Empotrado con 3 Funciones
Concealed Shower Valve 3 Ways 
Module de Douche 3 Fonctions

W BI A NCHI 017/ 1 .1 3 90,73 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 0 6
(LATÃO/ LATÓN/ LAITON)

WACE04 3 WCHU V01 2

WACE04 3 WCHU V0 0 6
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Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Lavatório Sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W ZOL A 001

W ZOL A 001GO

5 0,0 0 €

5 0,0 0 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W ZOL A 001 /2 89,17 €

Monocomando de Lavatório €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver sin Accesorios
Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver sans Accessoires

W ZOL A€ S 001 5 4,28 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto €Saver sem Acessórios
Monomando de Lavabo €Saver Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Lavabo €Saver Bec Haut sans Accessoires

W ZOL A€ S 001 /2 93,4 5 €

Monocomando de Lavatório Cano Alto sem Acessórios
Monomando de Lavabo Caño Alto sin Accesorios
High Spout Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo Bec Haut sans Accessoires

W ZOL A 001 /2GO 89,17 €

W ZO L A  0 01 W ZO L A 0 01 / 2W ZO L A 0 01 / 2GOW ZO L A  0 01GO

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15cm
Augmenter 15cm

W ZOL A 006 3 9,17 €

Z O L A

WACE144

WACE144

WACE144/2

WACE144

WACE144

WACE144/2
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Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W ZOL A 003 68,0 0 €

Monocomando de Banheira Due com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Bain Douche Due avec Accessoires

W ZOL A 003 C 2 70,68 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W ZOL A 003GO

W ZO L A 0 0 3

W ZO L A 0 03 GO

68,0 0 €

WACE044

WACE044

WACE 13 5

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ZOL A 002 52 ,0 0 €

Monocomando de Bidé €Saver sem Acessórios
Monomando de Bidet €Saver sin Accesorios
Monobidet Mixer €Saver without Accessories
Mitigeur Bidet €Saver sans Accessoires

W ZOL A€ S 002 5 6,28 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W ZOL A 002GO 52 ,0 0 €

W ZO L A 0 0 2

W ZO L A 0 0 2GO

WACE144

WACE144/2

WACE144

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5



221

Z O L A

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ZOL A 005 275,0 0 €

Rampa de Chuveiro com Monocomando
Rampa de Ducha con Monomando
Shower Column with Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur

W ZOL A 005GO

W ZO L A 0 05W ZO L A 0 0 5 GO

275,0 0 €

WACE04 4

WACE04 4

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W ZOL A 004 5 8,0 0 €

Monocomando de Base de Chuveiro Due com Acessórios
Monomando de Ducha Due con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer Due with Accessories
Mitigeur Douche Due avec Accessoires

W ZOL A 004 C 2 60,68 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche  avec Accessoires

W ZOL A 004GO 5 8,0 0 €

W ZO L A  0 04

W ZO L A 0 0 4 GO

WACE044

WACE044

WACE 13 5

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5
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Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W BA SIQ  001 3 4,3 8 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories 
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W BA SIQ 003 57,66 €

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W BA SIQ 001 / 1 3 5,42 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W BA SIQ 004 5 3,13 €

WACE045

WACE045 WACE045

WACE045

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W BA SIQ 002 3 4,3 8 €

Monocomando de Banheira à banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Deck to Deck Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W BA SIQ 003/ 1 65,65 €

WACE045 WACE045

B A S I Q

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5
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B O N A

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

Monocomando de Lavatório Due sem Acessórios
Monomando de Lavabo Due sin Accesorios
Monobasin Mixer Due without Accessories
Mitigeur Lavabo Due sans Accessoires

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W B ON A 001 W B ON A 003

W B ON A 004

W B ON A 001C 2 W B ON A  003RT

W B ON A 004RT

3 8,20 € 70,86 €

5 6,76 €

3 9,0 6 € 73,4 4 €

59,3 3 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

Monocomando de Bidé Due sem Acessórios
Monomando de Bidet Due sin Accesorios
Monobidet Mixer Due without Accessories
Mitigeur Bidet Due sans Accessoires

W B ON A 002

W B ON A 002C 2

3 8,20 €

3 9,0 6 €

WACE045 WACE045

WACE 13 5/2 WACE045 9L/MIN

WACE045

WACE045 9L/MIN

WACE045

WACE 13 5/2

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5
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E U R O P L U S

Monocomando de Lavatório sem Acessórios
Monomando de Lavabo sin Accesorios
Monobasin Mixer without Accessories
Mitigeur Lavabo sans Accessoires

W EUROPLUS 001 4 6,20 €

Monocomando de Banheira com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche avec Accessoires

W EUROPLUS 003 65,98 €

Monocomando de Bidé sem Acessórios
Monomando de Bidet sin Accesorios
Monobidet Mixer without Accessories
Mitigeur Bidet sans Accessoires

W EUROPLUS 002 4 6,20 €

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios
Monomando de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath Mixer with Accessories
Mitigeur Douche avec Accessoires

W EUROPLUS 004 5 5,2 1 €

WACE046

WACE046

WACE046

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

WACE046
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Monobloco de Lavatório com Acessórios
Mezcladora de Lavabo con Accesorios
Hot and Cold Washbasin Tap with Accessories
Melangeur Lavabo avec Accessoires

Monobloco de Lavatório com Acessórios
Mezcladora de Lavabo con Accesorios
Hot and Cold Washbasin Tap with Accessories
Melangeur Lavabo avec Accessoires

W MIL O 001

W MIL O 001T

51 ,4 4 €

5 4,4 4 €

Misturadora de Banheira com Acessórios
Mezcladora de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Melangeur Bain Douche avec Accessoires

W MIL O 003 62 ,81 €

Misturadora de Banheira com Acessórios
Mezcladora de Baño/Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath/ Shower Mixer with Accessories
Melangeur Bain Douche avec Accessoires

W MIL O 003T 65,81 €

M I L O

WACE0 08/ 1 WACE0 64

WACE0 08/ 1 WACE0 64

WACE0 64

WACE0 64

47,8 4 €

Monobloco de Bidé com Acessórios
Mezcladora de Bidet con Accesorios
Hot and Cold Bidet Tap with Accessories
Melangeur Bidet avec Accessoires

W MIL O 002

Monobloco de Bidé com Acessórios
Mezcladora de Bidet con Accesorios
Hot and Cold Bidet Tap with Accessories
Melangeur Bidet avec Accessoires

W MIL O 002T 5 0,8 4 €

Misturadora de Base de Chuveiro com Acessórios
Mezcladora de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath Shower Mixer with Accessories
Melangeur Douche avec Accessoires

W MIL O 004 4 5,69 €

Misturadora de Base de Chuveiro com Acessórios
Mezcladora de Ducha con Accesorios
Wall Mounted Bath Shower Mixer with Accessories
Melangeur Douche avec Accessoires

W MIL O 004T 4 8,69 €

WACE0 08/ 1 WACE0 64

WACE0 08/ 1 WACE0 64

WACE0 64

WACE0 64

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5
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Monobloco de Banca
Mezcladora de Cocina
Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier

W MIL O 005 3 8,14 €

Monobloco de Banca
Mezcladora de Cocina
Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier

W MIL O 005T 41 ,14 €

Torneira de Lavatório
Grifo de Lavabo
Washbasin Tap
Robinet Lavabo

W MIL O 008T 16,3 9 €

Torneira de Banca à Parede
Grifo de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Tap
Robinet Evier Mural

W MIL O 016 18,14 €

Misturadora de Banca à Parede
Mezcladora de Cocina à la Pared
Wall Mounted Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier Mural

W MIL O 006 3 9,80 €

Misturadora de Banca à Parede
Mezcladora de Cocina à la Pared
Wall Mounted Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier Mural

W MIL O 006T 42 ,80 €

WACE064

360º

WACE064

360º

WACE064

360º

WACE064

360º

Torneira de Lavatório
Grifo de Lavabo
Washbasin Tap
Robinet Lavabo

W MIL O 008 14,89 €

WACE064

WACE064

Torneira de Lavatório
Grifo de Lavabo
Mono Basin Mixer
Robinet Lavabo

W MIL O 007 17,4 4 €

WACE0 65

Torneira de Lavatório
Grifo de Lavabo
Washbasin Tap
Robinet Lavabo

W MIL O 015 27,52 €

WACE0 65

WACE0 65

Torneira de Banca à Parede
Grifo de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Tap
Robinet Evier Mural

W MIL O 009 14,3 4 €

WACE064

Torneira de Banca à Parede
Grifo de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Tap
Robinet Evier Mural

W MIL O 009T 15 ,8 4 €

WACE064
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M I L O

Torneira de Banca
Grifo de Cocina
Sink Tap
Robinet Evier

W MIL O 010T 27,02 €

Torneira de Banca
Grifo de Cocina
Sink Tap
Robinet Evier

W MIL O 010 25,52 €

WACE064

360º

WACE064

360º

Torneira de Banca à Parede
Grifo de Cocina à la Pared
Wall Mounted Hot and Cold Sink Tap
Robinet Evier Mural

W MIL O 01 1 2 1 ,90 €

Torneira de Banca à Parede
Grifo de Cocina à la Pared
Wall Mounted Hot and Cold Sink Tap
Robinet Evier Mural

W MIL O 01 1T 23,4 0 €

WACE064

360º

WACE064

360º

Torneira Máquina de Lavar Simples
Grifo para Lavavajillas Simple
Simple Wash Machine Tap
Robinet Machine à Laver Simple

W MIL O 017 18,4 8 €

WACE0 65

Torneira Máquina de Lavar Dupla
Grifo para Lavavajillas Double
Dual Wash Machine Tap
Robinet Machine à Laver Double

W MIL O 014 26,23 €

Torneira Máquina de Lavar Dupla
Grifo para Lavavajillas Double
Dual Wash Machine Tap
Robinet Machine à Laver Double

W MIL O 014T 29,23 €

Torneira Máquina de Lavar Simples
Grifo para Lavavajillas Simple
Simple Wash Machine Tap
Robinet Machine à Laver Simple

W MIL O 013 14,69 €

Torneira Máquina de Lavar Simples
Grifo para Lavavajillas Simple
Simple Wash Machine Tap
Robinet Machine à Laver Simple

W MIL O 013T 16,19 €

WACE064

WACE064

WACE064

Torneira de Esquadria 1/2”
Llave de Paso
Shut Off
Robinet D’arrêt

W MIL O 01 2 1 2 ,25 €

Torneira de Esquadria 1/2”
Llave de Paso
Shut Off
Robinet D’arrêt

W MIL O 01 2T 13 ,75 €

WACE064

360º

WACE064

360º

WACE064
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T ERMOS TÁT I CA S

Monocomando de Banheira Termostático com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Termostatico con Accesorios
Thermostatic Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche Thermostatique avec Accessoires

W TERMO 001 /2 689,4 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Monocomando de Base de Chuveiro Termostático com Acessórios
Monomando de Ducha Termostatico con Accesorios
Thermostatic Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Duche Thermostatique avec Accessoires

W TERMO 002 280,3 4 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 6 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando Termostático 
e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico y Deslizador
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique et Coulisseur

W TERMO 005/2D 5 3 6,23 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando Termostático
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique

W TERMO 005/2 495,49 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)
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Monocomando de Banheira Termostático com Acessórios
Monomando de Baño/Ducha Termostatico con Accesorios
Thermostatic Wall Mounted Bath/Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Bain Douche Thermostatique avec Accessoires

W TERMO 003 14 4,5 5 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE03 8 WACE0 65

Monocomando de Base de Chuveiro Termostático com Acessórios
Monomando de Ducha Termostatico con Accesorios
Thermostatic Wall Mounted Shower Mixer with Accessories
Mitigeur Duche Thermostatique avec Accessoires

W TERMO 004 1 24,76 €

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando Termostático
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando 
Termostático e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico
y Deslizador
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique
et Coulisseur 

W TERMO  005

W TERMO 005D

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE03 8 WACE0 65
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A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

318,5 4 €

3 59,28 €

WACE03 8 WACE0 65

WACE03 8 WACE0 65
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T ERMOS TÁT I CA S

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando Termostático
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando 
Termostático e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico 
y Deslizador
Extensible Shower Column with Thermostatic 
Mixer and Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur 
Thermostatiquer et Coulisseur 

W TERMO 005/ 1

W TERMO 005/ 1D

318,5 4 €

3 59,28 €

Rampa de Chuveiro com Monocomando Termostático
Rampa de Ducha con Monomando Termostatico
Shower Column with Termostatic Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur Thermostatique

W TERMO 006 291 ,67 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W C H U V 0 1 1 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 2
(ABS)

WACE0 65WACE03 8

WACE03 8 WACE0 65

WACE 14 3 WACE 13 3
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Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando Termostático
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando
Termostático e Deslizador
Rampa de Ducha Extensible con Monomando Termostatico 
y Deslizador
Extensible Shower Column with Thermostatic Mixer and 
Slider
Colonne de Douche Extensible avec Mitigeur 
Thermostatique et Czoulisseur

W TERMO  006/ 1

W TERMO 006/ 1D

323,75 €

3 64,49 €

Rampa de Chuveiro com Monocomando Termostático
Rampa de Ducha con Monomando Termostatico
Shower Column with Thermostatic Mixer
Colonne de Douche avec Mitigeur Thermostatique

W TERMO ECO 286,4 6 €

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 14 3 WACE 13 3 WACE03 8 WACE0 65

WACE 14 3 WACE 13 3
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Rampa de Banheira Telescópica com Monocomando Termostático
Rampa de Baño/Ducha Extensible con Monomando Termostatico 
Extensible Bath Column with Thermostatic Mixer
Colonne de Bain Douche Extensible avec Mitigeur Thermostatique 

W TERMO 003/ 1 4 0 6,95 €

WACE0 65WACE03 8

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

T ERMOS TÁT I CA S
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Torneira Electrónica  com Activação Magnética por Aproximação
Grifo Electrónico con Activacíon Magnética por Aproximación
Electronic Tap with Activation by Proximity
Robinet Automatique Capacitif

Aumento 15cm
Aumento 15cm
Increase Piece 15 cm
Augmenter 15cm

WCA P 001 WCA P 003

WCA P 002

WCA P 001 / 1

247,25 € 225,98 €

329,60 €

78,3 3 €

Torneira Electrónica com Activação Magnética por Aproximação
Grifo Electrónico con Activacíon Magnética por Aproximación
Electronic Tap with Activation by Proximity
Robinet Automatique Capacitif

Misturadora Electrónica  com Activação Magnética por Aproximação
Mezcladora Electrónica con Activación Magnética por Aproximacíon
Electronic Tap with Activation by Proximity
Melangeur Automatique Capacitif

W FLU XOM 001 93,75 €

Fluxómetro de Urinol Exterior
Fluxometro Urinario Exterior
Exposed Urinal Flushing Valve
Fluxómetro d'Urinoir Extérieure

WACE076 WACE076

WACE 1 16WACE076

W FLU XOM 002 14 8,96 €

Fluxómetro Urinol de Encastar
Fluxometro Urinario de Empotrar
Concealed Urinal Flushing Valve
Fluxómetro d'Urinoir à Encastrer

WACE 1 16
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T E M P O R I Z A D A S

W TEMP 001 3 3,8 8 €

Torneira Lavatório Temporizada
Grifo de Lavabo Temporizado
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

WACE070 10

W TEMP 003ECO 5 0,78 €

Torneira Lavatório Temporizada
Grifo de Lavabo Temporizado
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

Torneira Lavatório Temporizada
Grifo de Lavabo Temporizado
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

W TEMP 003 5 8,3 3 €

WACE068 10

WACE070 10

W FLU XOM 003

W FLU XOM 004

169,79 €

261 ,4 6 €

Fluxómetro de Sanita Exterior
Fluxometro de Inodoro Exterior
Exposed Toilet Flushing Valve
Fluxómetro de Toilette Extérieure

Fluxómetro de Sanita de Encastrar
Fluxometro Inodoro de Empotrar
Concealed Toilet Flushing Valve
Fluxómetro de Toillete à Encastrer

WACE 1 15

WACE 1 15

W TEMP  02 1 8 8,31 €

Torneira Lavatório Temporizada Minimalist 
Grifo de Lavabo Temporizado Minimalist 
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

WACE068 10
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W TEMP 022 91 ,95 €

Torneira Lavatório Temporizada Minimalist
Grifo de Lavabo Temporizado Minimalist 
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

WACE068 10

W TEMP 023 102 ,26 €

Torneira Lavatório Temporizada XL
Grifo de Lavabo Temporizado XL
Non Concussive Basin Tap XL 
Robinet Lavabo Temporisé XL

W TEMP 024 1 17.92 €

Torneira Lavatório Temporizada XXL
Grifo de Lavabo Temporizado XXL
Non Concussive Basin Tap XXL 
Robinet Lavabo Temporisé XXL

W TEMP 013 3 6,01 €

Torneira de Lavatório Temporizada
Grifo de Lavabo Temporizado
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

WACE070 10

W TEMP 01 1 76,65 €

Misturadora de Lavatório Temporizada
Mezcladora de Lavabo Temporizada
Non Concussive Basin Mixer
Melangeur Lavabo Temporisé

WACE070 10

W TEMP 008 137,01 €

Torneira de Lavatório Temporizada Embutida
Grifo de Lavabo Temporizado de Empotrar
Non Concussive Concealed Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé à Encastrer

WACE068 10WACE068 10

WACE068 10
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T E M P O R I Z A D A S

W TEMP 009 137,01 €

Torneira de Lavatório Temporizada Embutida
Grifo de Lavabo Temporizado de Empotrar
Non Concussive Concealed Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé à Encastrer

WACE068 10

W TEMP 007 13 0,4 5 €

Torneira de Lavatório Temporizada Embutida
Grifo de Lavabo Temporizado de Empotrar
Non Concussive Concealed Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé à Encastrer

WACE068 10

W TEMP 006 1 24,51 €

Torneira de Lavatório Temporizada Embutida
Grifo de Lavabo Temporizado de Empotrar
Non Concussive Concealed Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé à Encastrer

WACE068 10

W TEMP 017 4 0,74 €

Torneira de Parede Temporizada
Grifo à la Pared Temporizado
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

WACE070 10

W TEMP 017/2 61 ,07 €

Torneira de Parede Temporizada
Grifo à la Pared Temporizado
Non Concussive Basin Tap
Robinet Lavabo Temporisé

WACE070 10

W TEMP 002 24,0 6 €

Torneira Urinol Temporizada
Grifo de Urinario Temporizado
Non Concussive Urinal Tap
Robinet dÚrinoir Temporisé

WACE070 10
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W TEMP 002 / 1 10,89 €

Tubo para Urinol em Latão
Tubo Urinario en Latón
Brass Urinal Pipe
Tuyau d'Urinoir Laiton

W TEMP 010 5 4,17 €

Torneira de Urinol Temporizada Embutida
Grifo de Urinario Temporizado de Empotrar
Non Concussive Concealed Urinal Tap
Robinet d'Urinoir Temporisé à Encastrer

WACE067 10

W TEMP 005 4 0,4 3 €

Torneira de Duche Temporizada Exterior
Grifo de Ducha Temporizado Exterior
Non Concussive Exposed Shower Tap
Robinet Douche Temporisé Extérieure

WACE069 20

W TEMP 01 2

Válvula de Embutir Temporizada 2 Águas
Válvula de Empotrar Temporizada 2 Águas
Non Concussive Concealed Shower Mixer
Mitigeur Douche Temporisé à Encastrer

147,17 €

WACE067 20

W TEMP 004 5 4,17 €

Torneira de Duche Temporizada Embutida
Grifo de Ducha Temporizado de Empotrar
Non Concussive Shower Tap
Robinet de Douche Temporisé à Encastrer

W TEMP 020 5 4,5 8 €

Torneira Temporizada de Sanita
Grifo de Inodoro Temporizado
Non Concussive Toilet Tap
Robinet de Toilette Temporisé

WACE067 20

WACE068 10
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W TEMP 016 3 57,22 €

Misturadora Base Chuveiro Temporizada
Mezcladora de Ducha Temporizada
Exposed Self Closing Push Button
Colonne Douche avec Melangeur Temporisé

W TEMP 018 13 5,52 €

Torneira de Base de Chuveiro Temporizada
Grifo de Ducha Temporizada
Exposed Self Closing Push Button
Colonne Douche avec Robinet Temporisé

20

15

W TEMP 019 418,68 €

Misturadora Base de Chuveiro Temporizada
Mezcladora de Ducha Temporizada
Exposed Self Closing Push Button
Colonne Douche avec Melangeur Temporisé

20

W TEMP 014 205,73 €

Torneira com Activação por Pedal Horizontal
Grifo con Activación por Pedal Horizontal
Pedal Activated Tap
Robinet avec Activation pour Pédale Horizontal

W TEMP 014/2 205,73 €

Torneira com Activação por Pedal Vertical
Grifo con Activación por Pedal Vertical
Pedal Activated Tap
Robinet avec Activation pour Pédale Vertical

T E M P O R I Z A D A S
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T E M P O R I Z A D A S

W DA RTHOSP 001 81 ,82 €

Monocomando de Lavatório Hospitalar com Acessórios
Monomando de Lavabo Hospitalar con Accesorios
Mono Basin Mixer with Accesories
Mitigeur Lavabo pour Hôpitaux avec Accessoires

W DA RTHOSP 004/2 7 1 ,61 €

Monocomando de Base de Chuveiro Hospitalar com Acessórios
Monomando de Ducha Hospitalar con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accesories
Mitigeur Douche pour Hôpitaux avec Accessoires

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 1 4 W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1

WACE044

WACE0 07 WACE04 4

W TEMP 015/2 25 8,85 €

Misturadora com Activação por Pedal Vertical
Mezcladora con Activacíon por Pedal Vertical
Pedal Activated Tap 2 Waters
Melangeur avec Activation pour Pédale Vertical

W BA SIQHOSP 001 41 ,65 €

Monocomando de Lavatório Hospitalar sem Acessórios
Monomando de Lavabo Hospitalar sin Accesorios
Mono Basin Mixer without Accesories
Mitigeur Lavabo pour Hôpitaux sans Accessoires

WACE045

H O S P I T A L A R

W TEMP 015 25 8,85 €

Misturadora com Activação por Pedal Horizontal
Mezcladora con Activacíon por Pedal Horizontal
Pedal Activated Tap 2 Waters
Melangeur avec Activation pour Pédale Horizontal
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W BA SIQHOSP 004 61 ,4 8 €

Monocomando de Base de Chuveiro Hospitalar com Acessórios
Monomando de Ducha Hospitalar con Accesorios
Wall Mounted Shower Mixer with Accesories
Mitigeur Douche pour Hôpitaux avec Accessoires

WACE045

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 / 1 W A C E 0 1 5

W TEMP 01 1HOSPW BA SIQHOSP 005 60,70 €

Monocomando de Banca Hospitalar
Monomando de Cocina Hospitalar
Mono Sink Mixer
Mitigeur Cuisine pour Hôpitaux

Misturadora de Lavatório Temporizada Hospitalar
Mezcladora de Lavabo Hospitalar Temporizado
Non Concussive Basin Mixer 2 Waters
Melangeur Lavabo pour Hôpitaux Temporisé

W TEMP 013HOSP 4 8,86 €

Torneira de Lavatório Temporizada Hospitalar
Grifo de Lavabo Hospitalar Temporizado
Non Concussive Basin Mixer
Robinet Lavabo pour Hôpitaux Temporisé

89,5 0 €

WACE045

W BI A NCHIHOSP 001 / 1 78.5 5 €

Monocomando de Lavatório Hospitalar sem Acessórios
Monomando de Lavabo Hospitalar sin Accesorios
Mono Basin Mixer without Accesories
Mitigeur Lavabo pour Hôpitaux sans Accessoires

H O S P I T A L A R

WACE044

10

10





C O Z I N H A

C O C I N A  .  K I T C H E N  .  C U I S I N E
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W LIP S SI 001 131 ,18 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

WG RE S 01 1 179,3 4 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

WG I A NE 020 190,08 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

WCA 1 005 179,3 4 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

Monocomando de Banca com Bica Extensível
Monomando de Cocina con Caño Extensible
Mono Sink Mixer With Flexible Spray
Mitigeur Evier avec Bec Extensible

Monocomando de Banca com Bica Extensível
Monomando de Cocina con Caño Extensible
Mono Sink with Flexible Spray
Mitigeur Evier avec Bec Extensible

W LIP S SI 002 192 ,91 €

W LIP S SI 003 192 ,91 €

WACE039

360º

WACE043

360º

WACE043

360º

WACE043

360º

WACE039

360º 2

WACE039

360º
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C O Z I N H A
WCA 1 006/ 1 20 0,0 0 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W REBATÍ V EL  147,24 €

Monocomando de Banca Bica Reclinável
Monomando de Cocina con Caño Reclinable
Mono Sink Mixer with Reclinable Spout
Mitigeur Evier avec Bec inclinable

W RLU X 009 262 ,24 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W DA RT 005/ 1 81 ,68 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W ENJOY 005 149,20 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W DA RT 005/2 81 ,68 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

WACE043

360º

WACE042

360º

WACE043

360º

WACE046

360º

WACE044

360º

WACE044

360º
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W DA RT 005/3 61 ,4 6 €

Monocomando de Banca à Parede
Monomando de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Mixer
Mitigeur Evier Encastré

W DA RT 005/6 179,22 €

Monocomando de Banca com Bica Extensível
Monomando de Cocina con Caño Extensible
Mono Sink Mixer with Flexible Spray
Mitigeur Evier avec Bec Extensible

W DA RT 005/ 7 15 4,60 €

Monocomando de Banca à Parede
Monomando de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Mixer
Mitigeur Evier Encastré

Monocomando de Banca com Bica Extensível
Monomando de Cocina con Caño Extensible
Mono Sink Mixer with Flexible Spray
Mitigeur Evier avec Bec Extensible

Monocomando de Banca com Bica Extensível
Monomando de Cocina con Caño Extensible
Mono Sink Mixer with Flexible Spray
Mitigeur Evier avec Bec Extensible

W DA RT 005/8 176,3 8 €

W DA RT 005/5 179,22 € W DA RT 005/ 7.1 15 4,60 €

Monocomando de Banca à Parede
Monomando de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Mixer
Mitigeur Evier Encastré

WACE043

360º

WACE043

360º

WACE043

360º

WACE043

360º

WACE043

360º 2

WACE044

360º
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W DA RT 01 1 28,27 €

Torneira de Banca
Grifo de Cocina
Mono Sink Mixer
Robinet Evier

W MOL A 003  

W MOL A 003/ 1

602 ,5 0 €

607,91 €

Misturadora de Banca Industrial
Mezcladora de Cocina Espiral Industrial
Professional Mono Sink with Flexible Spray
Melangeur Evier Spirale Industriel

Monocomando de Banca Industrial
Monomando de Cocina Espiral Industrial
Professional Mono Sink with Flexible Spray
Mitigeur Evier Spirale Industriel

W MOL A 001 17 2 ,23 €

Monocomando de Banca Mola
Monomando de Cocina Espiral
Mono Sink with Flexible Spray
Mitigeur Evier Spirale

W MOL A 002 1 19,73 €

Monocomando de Banca Mola
Monomando de Cocina Espiral
Mono Sink with Flexible Spray
Mitigeur Evier Spirale

WACE064

WACE045

WACE044

360º 2

WACE044

360º 2

WACE0 65

360º

C O Z I N H A
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W ZOL A 008

W BA SIQ 005

W ZOL A€ S  008

81 ,68 €

52 ,07 €

82 ,83 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

Monocomando de Banca €Saver
Monomando de Cocina €Saver
Mono Sink Mixer €Saver 
Mitigeur Evier €Saver

W B ON A 005 52 ,97 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W BA SIQ  005/ 1 5 6,25 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W BA SIQ 005/3 5 5,2 1 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W B ON A 005/3 5 5,2 1 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W B A S I Q  0 0 5 W B A S I Q  0 0 5 / 3

WACE044

360º

WACE045

360º

WACE045

360º

WACE046

360º

WACE045

360º

WACE046

360º

WACE134

360º

W B O N A  0 0 5 W B O N A  0 0 5 / 3
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W BA SIQ 006 60,16 €

Monocomando de Banca à Parede
Monomando de Cocina à la Pared
Wall Mounted Sink Mixer
Mitigeur Evier Encastré

W MIL O 005

W MIL O 005T

3 8,14 €

41 ,14 €

Misturadora de Banca
Mezcladora de Cocina
Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier

Misturadora de Banca
Mezcladora de Cocina
Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier

W EUROPLUS  005 57,29 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

W M I L O  0 0 5W M I L O  0 0 5 T

W M I L O  0 0 6

W M I L O  0 0 6 T

W MIL O 006 3 9,80 €

Misturadora de Banca à Parede
Mezcladora de Cocina à la Pared
Wall Mounted Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier Encastré

W MIL O 006T 42 ,80 €

Misturadora de Banca à Parede
Mezcladora de Cocina à la Pared
Wall Mounted Hot and Cold Sink Tap
Melangeur Evier Encastré

WACE045

360º

WACE0 64

360º

WACE0 64

360º

WACE046

360º

WACE0 64

360º

WACE0 64

360º

C O Z I N H A
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WCA 2 014 281 ,75 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Hot and Cold Sink Tap
Mitigeur Evier

W K I A R A  013 23 8,80 €

Monocomando de Banca
Monomando de Cocina
Mono Sink Mixer
Mitigeur Evier

G 3 8"

32
0

37
0

30
7

210

178

180



255





S O L I D  S U R F A C E
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W R A MP  004 WA NG LE 004

W R A MP 003 WA NG LE 003

4 86,04 € 4 86,04 €

4 86,04 € 4 86,04 €

Lavatório em Corian Ramp Flat 45
Lavabo en Corian Ramp Flat 45
Washbasin in Corian Ramp Flat 45
Vasque à Poser en Corian Ramp Flat 45

Lavatório em Corian Angle Flat 45
Lavabo en Corian Angle Flat 45
Washbasin in Corian Angle Flat 45
Vasque à Poser en Corian Angle Flat 45

Lavatório em Corian Ramp Flat 45
Lavabo en Corian Ramp Flat 45
Washbasin in Corian Ramp Flat 45
Vasque à Poser en Corian Ramp Flat 45

Lavatório em Corian Angle Flat 45
Lavabo en Corian Angle Flat 45
Washbasin in Corian Angle Flat 45
Vasque à Poser en Corian Angle Flat 45

450

120

450

p = 60 mm

120

450

60

86

70

W R A M P  0 0 4 W A N G L E  0 0 4

450

120

450

p = 60 mm

120

450
80370

60

86

W R A M P  0 0 3 W A N G L E  0 0 3

450

120

450

p = 80 mm

120

450

80

90

450

120

450

p = 80 mm

120

450
80370

80

88
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WS TR A IG HT 001

WS TR A IG HT 002

4 59,27 €

4 59,27 €

Lavatório em Corian Straight Flat 45
Lavabo en Corian Straight Flat 45
Washbasin in Corian Straight Flat 45
Vasque à Poser en Corian Straight Flat 45

Lavatório em Corian Straight Flat 45
Lavabo en Corian Straight Flat 45
Washbasin in Corian Straight Flat 45
Vasque à Poser en Corian Straight Flat 45

450

120

450

p = 80 mm

120

450

80

W S T R A I G H T  0 0 2

W S T R A I G H T  0 0 1

450

120

450

p = 80 mm

120

450
80370

80

S O L I D  S U R F A C E
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500

ml

x y z

p = 68 mm

ml

120

500

120

500
90

68

37040

68 90

370

40

93

W WORK T OP 002

W WORK T OP 001

819,42 €

819,42 €

Bancada em Corian Worktop Angle
Lavabo en Corian Worktop Angle
Washstand in Corian Angle Worktop
Vasque à Poser en Corian Worktop Angle

Bancada em Corian Worktop Ramp
Lavabo en Corian Worktop Ramp
Washstand in Corian Ramp Worktop
Vasque à Poser en Corian Worktop Ramp

p =80 mm

ml

120

500

500

ml

90

370

x y z

40

120

500
90

80

37040
88

p =80 mm

ml

120

500

500

ml

90

370

x y z

40

120

500
90

80

37040
88

500

ml

x y z

p = 68 mm

ml

120

500

120

500
90

68

37040

68 90

370

40

93

A N G L E

R A M P

p =80 mm

ml

120

500

500

ml

90

370

x y

40

z

120

500
90

80

37040

p =80 mm

ml

120

500

120

500
90

80

37040

500

ml

90

370

x y z

40

p =80 mm

ml

120

500

120

500
90

80

37040

500

ml

90

370

x y z

40

p =80 mm

ml

120

500

500

ml

90

370

x y

40

z

120

500
90

80

37040

S T R A I G H T

C I R C L E

W WORK T OP 003

W WORK T OP 004

794,2 1 €

8 82 ,3 4 €

Bancada em Corian Worktop Straight
Lavabo en Corian Worktop Straight
Washstand in Corian Straight Worktop
Vasque à Poser en Corian Worktop Straight

Bancada em Corian Worktop Circle
Lavabo en Corian Worktop Circle
Washstand in Corian Circle Worktop
Vasque à Poser en Corian Worktop Circle

p =80 mm

ml

120

500

500

ml

90

370

x y z

40

120

500
90

80

37040
88

p =80 mm

ml

120

500

120

500
90

80

37040

500

ml

90

370

x y z

40

500

ml

x y z

p = 68 mm

ml

120

500

120

500
90

68

37040

68 90

370

40

93

p =80 mm

ml

120

500

500

ml

90

370

x y

40

z

120

500
90

80

37040
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S O L I D  S U R F A C E

WCIRCLE 001

WCIRCLE 002

1 .090,51 €

1 .090,51 €

Lavatório em Corian Circle Tall 45
Lavabo en Corian Circle Tall 45
Washbasin in Corian Circle Tall 45
Lavabo Haut en Corian Circle Tall 45

Lavatório em Corian Circle Tall 45
Lavabo en Corian Circle Tall 45
Washbasin in Corian Circle Tall 45
Lavabo Haut en Corian Circle Tall 45

450

120

450

p = 80 mm

120

450

80370

80

W C I R C L E  0 0 3

p = 80 mm

450

850

450
p = 80 mm

850

450
80370

W C I R C L E  0 0 1

W C I R C L E  0 0 2

p = 60 mm

450

850

450
p = 60 mm

850

450

WCIRCLE 004

WCIRCLE 003

5 08,4 6 €

5 08,4 6 €

Lavatório em Corian Circle Flat 45
Lavabo en Corian Circle Flat 45
Washbasin in Corian Circle Flat 45
Vasque à Poser en Corian Circle Flat 45

Lavatório em Corian Circle Flat 45
Lavabo en Corian Circle Flat 45
Washbasin in Corian Circle Flat 45
Vasque à Poser en Corian Circle Flat 45

450

120

450

p = 80 mm

120

450

80

W C I R C L E  0 0 4
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W E V IDENZ A 001

Bancada com Lavatório Oval
Encimera com Lavabo Ovalado
Countertop with Oval Washbasin
Comptoir avec Vasque Ovale 

W E V IDENZ A 002

Bancada com Lavatório Retangular
Encimera com Lavabo Rectangular
Countertop with Rectangular Washbasin 
Comptoir avec Vasque Rectangulaire

800x500x150cm

1000x500x150cm

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

Frente com Toalheiro

10 01 ,4 8 €

1099,26 €

1 208,89 €

1 24 4,4 4 €

13 3 9,26 €

1422 ,22 €

1579,26 €

1685,93 €

1789,63 €

74,07€

S I M P L E S

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

1682 ,96 €

17 18,52 €

1813 ,3 3 € 

1896,3 0 €

205 3,3 3 €

2 160,0 0 €

2263,70 €

D U P L O

800x500x150cm

1000x500x150cm

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

Frente com Toalheiro

105 4,81 €

1 152 ,59 €

1 262 ,22 €

1 294,81 €

13 92 ,59 €

1475,5 6 €

1632 ,59 €

173 9,26 €

18 42 ,96 €

74,07 €

S I M P L E S

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

18 4 0,0 0 €

187 2 ,59 €

1970,37 €

205 3,3 3 €

22 10,37 €

2317,04 €

2420,74 €

D U P L O

ml
y zx

ml

ml

ml ml

ml
y zx

ml

ml

ml

yx
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W E V IDENZ A 003

Bancada com Lavatório Circular
Encimera com Lavabo Circular
Countertop with Circular Washbasin
Ccomptoir avec Vasque Circulaire

W E V IDENZ A 004

Bancada com Lavatório Quadrado
Encimera com Lavabo Cuadrado
Countertop with Square Washbasin
Comptoir avec Vasque Carrée

800x500x150cm

1000x500x150cm

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

Frente com Toalheiro

10 01 ,4 8 €

1099,26 €

1 208,89 €

1 25 3,3 3 €

13 3 9,26 €

1422 ,22 €

1579,26 €

1685,93 €

1789,63 €

74,07 €

S I M P L E S

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

1682 ,96 €

17 27,41 €

1813 ,3 3 €

1896,3 0 €

205 3,3 3 €

2 160,0 0 €

2263,70 €

D U P L O

800x500x150cm

1000x500x150cm

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

Frente com Toalheiro

105 4,81 €

1 152 ,59 €

1 262 ,22 €

1 294,81 €

13 92 ,59 €

1475,5 6 €

1632 ,59 €

173 9,26 €

18 42 ,96 €

74,07 €

S I M P L E S

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

18 4 0,0 0 €

187 2 ,59 €

1970,37 €

205 3,3 3 €

22 10,37 €

2317,04 €

2420,74 €

D U P L O

S O L I D  S U R F A C E

ml
y zx

ml

ml
yx

ml

ml
yx

ml

ml
y zx

ml

ml

ml
yx
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W E V IDENZ A 005

Bancada com Lavatório Rampa
Encimera con Lavabo Rampa
Countertop with Ramp Washbasin
Comptoir avec Vasque Rampe

800x500x150cm

1000x500x150cm

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

Frente com Toalheiro

1 259,26 €

1 28 8,89 €

14 3 4,07 €

1475,5 6 €

1525,93 €

15 8 8,15 €

1751 ,1 1 €

20 02 ,96 €

20 0 0,0 0 €

74,07€

S I M P L E S

1200x500x150cm

1400x500x150cm

1600x500x150cm

1800x500x150cm

2000x500x150cm

2200x500x150cm

2400x500x150cm

1994,07 €

2032 ,59 €

2085,93 €

2 14 8,15 €

231 1 ,1 1 €

25 62 ,96 €

25 60,0 0 €

D U P L O

W E V IDENZ A 007

Banco
Banco
Bench
Banc 

417,78 €

ml
y zx

ml

x y
o 
� 
� 

jJ� �º 
º----------�-

360 

o 
"'1-
"'1-

250 

W E V IDENZ A 009

Porta Piaçaba
Cepillo de Baño
Toilet Brush Holder/
Porte-Balai

328,89 €
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12
2 

92
 o
 

(O
 

N
 

W E V IDENZ A 008

Prateleira Toalheiro 
Estante-toallero 
Shelf-towel bar
Étagère - porte-serviettes

W E V IDENZ A 010

Porta Sabão
Dispensador de Jabón
Soap Dispenser
Distributeur de Savon

225,19 €

S O L I D  S U R F A C E
281 ,4 8 €

400 

207,41 €W E V IDENZ A 008.1

174,81 €W E V IDENZ A 008.2

12
2 

92
 o
 

(O
 

N
 

12
2 

92
 o
 

(O
 

N
 

W E V IDENZ A 01 1

Porta Escovas
Porta Escobillas
Brush Holder
Support á Brosses

198,52 €

W E V IDENZ A 01 2

Porta-Rolo
Porta Rollos
Paper Holder
Porte-Rouleau

165,93 €

W E V IDENZ A 013

Tabuleiro
Bandeja 
Tray
Plateau

192 ,59 €

1 · 

225 

189 -1

CD 
vJ 

N 
-.....J 
O)
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W E V IDENZ A 014

Porta Lenços
Dispensador de Pañuelos
Tissue paper Dispenser
Distributeur de Kleenex

263,70 €

W E V IDENZ A 006

Base de duche
Plato de ducha
Shower base
Base de douche

LO 
I") 

o e.o 

135 

135 

Lfl 
C0 

ºINCD -tj-

160 

VISTAS LATERAIS 

CORTE1 

W E V IDENZ A 015

Porta Lenços
Dispensador de Pañuelos
Tissue paper Dispenser
Distributeur de Kleenex

24 0,0 0 €

W E V IDENZ A 016

Tabuleiro
Bandeja
Tray
Plateau

y
x

y

x

z

15x30cm

30x30cm

60x30cm

90x30cm

370,37 €

3 5 8,52 €

4 08,89 €

494,81 €

700x700

700x800

700x900

700x1000

700x1100

700x1200

700x1300

700x1400

700x1500

700x1600

700x1700

700x1800

700x1900

700x2000

700x2100

700x2200

700x2300

700x2400

65 4,81 €

705,19 €

75 8,52 €

823,70 €

85 3,3 3 €

868,15 €

894,81 €

942 ,22 €

10 01 ,4 8 €

10 69,63 €

1 1 17,04 €

1 164,4 4 €

1 220,74 €

1 268,15 €

1315,5 6 €

13 62 ,96 €

14 31 ,1 1 €

1478,52 €

800x800

800x900

800x1000

800x1100

800x1200

800x1300

800x1400

800x1500

800x1600

800x1700

800x1800

800x1900

800x2000

800x2100

800x2200

800x2300

800x2400

85 3,3 3 €

93 3,3 3 €

998,52 €

1031 ,1 1 €

10 69,63 €

1 108,15 €

1 167,41 €

1 25 3,3 3 €

131 2 ,59 €

13 60,0 0 €

14 4 0,0 0 €

1499,26 €

1570,37 €

1629,63 €

170 0,74 €

1760,0 0 €

1819,26 €

900x900

900x1000

900x1100

900x1200

900x1300

900x1400

900x1500

900x1600

900x1700

900x1800

900x1900

900x2000

900x2100

900x2200

900x2300

900x2400

1019,26 €

1 105,19 €

1 1 22 ,96 €

1 176,3 0 €

1 220,74 €

1 27 7,04 €

1374,81 €

14 42 ,96 €

1520,0 0 €

15 85,19 €

1662 ,22 €

17 27,41 €

1792 ,59 €

1869,63 €

193 4,81 €

20 0 0,0 0 €

1000x1000

1000x1100

1000x1200

1000x1300

1000x1400

1000x1500

1000x1600

1000x1700

1000x1800

1000x1900

1000x2000

1000x2100

1000x2200

1000x2300

1000x2400

1 1 28,89 €

1 223,70 €

1 285,93 €

1324,4 4 €

14 07,41 €

15 02 ,22 €

1573 ,3 3 €

165 6,3 0 €

17 27,41 €

1801 ,4 8 €

18 81 ,4 8 €

1952 ,59 €

2026,67 €

2 10 6,67 €

2 180,74 €
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S O L I D  S U R F A C E

W EDA 001

WCL OE 001

80 0,4 6 €

897,99 €

Coluna de Duche Corian 2 Funções
Columna de Ducha en Corian 2 Funciones
Shower Column in Corian 2 Functions
Colonne de Douche en Corian 2 Fonctions

Coluna de Duche Corian 2 Funções
Columna de Ducha en Corian 2 Funciones
Shower Column in Corian 2 Functions
Colonne de Douche en Corian 2 Fonctions

805.5

695.5

1500

50235
415

235

1500

50

450
235

1500

50

800.5

695.5

1500

50

1450

450235

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3

1

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE04 3

1

450
235

1500

50

800.5

695.5

1500

50

1450

450235



268

W ELL A 004 1 .266,29 €

Coluna de Duche Corian 5 Funções
Columna de Ducha en Corian 5 Funciones
Shower Column in Corian 5 Functions
Colonne de Douche en Corian 5 Fonctions

450
235

1500

50

209.6

34.6

1500

50

1450

450235

409.6

609.6
650

50

740.5

40

W IRI S 004 1 .4 63 ,23 €

Coluna de Duche Corian 5 Funções
Columna de Ducha en Corian 5 Funciones
Shower Column in Corian 5 Functions
Colonne de Douche en Corian 5 Fonctions

1510

50

265

510

287.5

85

1510

20

1490

510265

488.5

688.5

55

798.5

40

40

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

A C E S S Ó R I O S  .  A C C E S O R I O S  .  A C C E S S O I R E S

W A C E 0 7 8W C H U V 0 0 1 W C H U V 0 1 2
(ABS)

WACE 1 20 WACE 13 6

1

WACE 1 20 WACE 13 6

1

1510

50

265

510

287.5

85

1510

20

1490

510265

488.5

688.5

55

798.5

40

40

1510

50

265

510

287.5

85

1510

20

1490

510265

488.5

688.5

55

798.5

40

40
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W DUC 001 W DUC  005

W DUC 003 W DUC 007

W DUC 002 W DUC 006

3 3,85 €

26,93 €

3 3,85 €

G1
2"

G
1 2"

89
61 30

50

Ø
31

.5

Ø48
100

81.5

G
1 2"

G
1
2"

Ø31.5
80.5

51.5

G
1 2"

G
1
2"

Ø31.5

G
1
2"

G
1 2"

58
30

G
1
2"

G
1 2"

86
58 30

50

Tomada de Água Quadrada
Salida de Agua Cuadrada sin Soporte
Square Wall Connection Elbow
Coude de Raccordement Mural sans Support

Suporte de Chuveiro de Mão Lateral com Ligação de Água
Salida de Agua Redonda con Soporte Lateral
Round Wall Connection Elbow with Lateral Hand 
Shower Holder
Coude de Raccordement Mural avec Support Latéral

Suporte de Chuveiro de Mão Frontal com Ligação de Água
Salida de Agua Redonda con Soporte Frontal
Round Wall Connection Elbow with Hand Shower Holder
Coude de Raccordement Mural avec Support Avant

Tomada de Água Redonda
Salida de Agua Redonda sin Soporte
Round Wall Connection Elbow
Coude de Raccordement Mural sans Support

28,65 €

20,68 €

28,65 €

Suporte de Chuveiro de Mão Lateral com Ligação de Água
Salida de Agua Cuadrada con Soporte Lateral
Square Wall Connection Elbow with Lateral Hand 
Shower Holder
Coude de Raccordement Mural avec Support Latéral

Suporte de Chuveiro de Mão Frontal com Ligação de Água
Salida de Agua Cuadrada con Soporte Frontal
Square Wall Connection Elbow with Hand Shower Holder
Coude de Raccordement Mural avec Support  Avant

Ø
31

.5

Ø48
100

81.5

G
1 2"

G
1
2"

W DUC 004 23,15 €

30

3055

M
6

Suporte de Chuveiro de Mão Quadrado
Soporte de Ducha de Mano Cuadrado
Square Hand Shower Holder
Support Mural Douchette Carré

W DUC  010

10
0

205

G
1
2"

84

195

71

90

30

G
1
2"

3

11
4

Monocomando de Embutir com Shut Off
Monomando de Empotrar com Shutt Off
Concealed Mixer with Shut Off
Mitigeur à Encastrer avec Shut Off

W DUC 01 1

Ø
35

59.5

G
1/

2

Ø
48

30°

Injector Lateral Redondo Anti-Calcário
Inyector Lateral Redondo Anti Calcáreo
Lateral Jet Limescale
Jets de Douche Rond Orientable

196,75 €

26,5 3 €

1 ,20M

W DUC 01 2 18,04 €

Injector Lateral Redondo
Inyector Lateral Redondo
Lateral Jet
Micro Jets de Douche Rond Orientable

Ø
56

40

30º

Ø
32

Ø
56

40

30º

Ø
32

A C E S S Ó R I O S
W DUC 009

1,20m

G
1 2"

G
1
2"

78.5

G
1
2"

11
4

13
8

Shut Off Completo em Latão
Shutt Off Completo en Latón
Brass Shut Off Kit
Shut Off Complet en Laiton

86,07 €

1 ,20M

1,20m

G
1 2"

G
1
2"

78.5

G
1
2"

11
4

13
8

Ø31.5
80.5

51.5

G
1 2"

G
1
2"

Ø31.5

G
1
2"

G
1 2"

58
30

W DUC 008

Shut off completo em ABS
Shut off completo en ABS
ABS shut off kit
Shut off complet en ABS

3 6,96 €

WACE07 7

78

12
0

G1/2

Ø
32



272

Rampa de Chuveiro Telescópica sem Monocomando
Rampa de Ducha Extensible sin Monomando
Extensible Shower Column without Mixer
Colonne de Douche Extensible sans Mitigeur

Rampa de Chuveiro sem Monocomando
Rampa de Ducha sin Monomando
Shower Column without Mixer
Colonne de Douche sans Mitigeur

Rampa de Chuveiro Telescópica sem Monocomando
Rampa  de Ducha Extensible sin Monomando
Extensible Shower Column without Mixer
Colonne de Douche Extensible sans Mitigeur

W TELE SR A MPA

W TELE SR A MPA / 1

200

72
079
2

12
92

295

A
JU

S
TÁ

V
E

L 
50

0m
m

200

72
079
2

12
92

295

A
JU

S
TÁ

V
E

L 
50

0m
m

W TELE SR A MPA 001

W TELE SR A MPA 001 / 1

267,7 7 €

2 15,69 €

265,5 5 €

2 13 ,47 €

Rampa de Chuveiro sem Monocomando
Rampa de Ducha sin Monomando
Shower Column without Mixer
Colonne de Douche sans Mitigeur

5 0CM

WCHU V01 1

5 0CM WCHU V01 1

5 0CM WCHU V01 2

W DUC 014

40

30º

50

50

Injector Lateral Quadrado
Inyector Lateral Cuadrado
Lateral Jet
Micro Jets de Douche Carré Orientable

2 1 ,37 €

40

30º

50

50

W BR A 001

Braço Chuveiro Superior ao Tecto Redondo
Soporte de Ducha al Techo Redondo
Round Ceiling Arm Fixation
Bras pour Douche de Tête Ronde au Plafond 

W BR A  002

3 6,8 8 €

4 4,3 8 €

Braço Chuveiro Superior ao Tecto Quadrado 
Soporte de Ducha al Techo Cuadrado
Square Ceiling Shower Arm Fixation 
Bras pour Douche de Tête Carré au Plafond

200mm

200mm

W BR A 003/2

Braço Chuveiro Superior à Parede Redondo
sem Curva
Soporte de Ducha à la Pared Redondo sin curva
Wall Round Shower Arm no curve 
Bras pour Douche de Tête Rond, Fixation Mural

W BR A 004

W BR A 005

4 6,26 €

63,18 €

42 ,83 €

Braço Chuveiro Superior à Parede Quadrado
Soporte de Ducha à la Pared Cuadrado
Wall Square Shower Arm
Bras pour Douche de Tête Carré, Fixation Mural

Braço Chuveiro Superior à Parede Redondo
com Curva
Soporte de Ducha à la Pared Redondo 
Wall Round Shower Arm 
Bras pour Douche de Tête Rond, Fixation Mural

400mm

350mm

300mm

W BR A 003

Braço Chuveiro Superior à Parede Redondo
Soporte de Ducha à la Pared Redondo
Wall Round Shower Arm
Bras pour Douche de Tête Rond, Fixation Mural

49,4 3 €

350mm

W DUC 013

Ø
35

59.5

G
1/

2

50

30°

Injector Quadrado Anti-Calcário
Inyector Lateral Cuadrado Anti Calcáreo
Lateral Jet Limescalevv
Jets de Douche Carré Orientable

27,28 €

5 0CM

WCHU V01 2
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W R A MPA 001 59,08 €

Rampa de Chuveiro Redonda Completa
Rampa de Ducha Redonda con Acessorios
Round Sliding Rail Kit
Barre Coulissante de Douche avec Acsessoires

WCHU V 001 /5 27,47 €

Chuveiro de Mão 2 Funções ABS
Ducha de Mano 2 Funciones en ABS
ABS Hand Shower 2 Jet Sprays
Douchette de Main 2 Fontions en ABS

G1/2”

88

23
7

71

A C E S S Ó R I O S

W R A MPA 001 / 1 4 8,91 €

Rampa de Chuveiro Redonda sem Acessórios
Rampa de Ducha Redonda sin Acessorios
Round Sliding Rail
Barre Coulissante de Douche sans Acsessoires

W R A MPA 002 / 1 69,66 €

Rampa de Chuveiro Quadrada sem Acessórios
Rampa de Ducha Cuadrada sin Acessorios
Square Sliding Rail
Barre Coulissante de Douche sans Acsessoires

WACE07 7

1

WCHU V0 01

W R A MPA 002 81 ,3 0 €

Rampa de Chuveiro Quadrada Completa
Rampa de Ducha Cuadrada con Acessorios
Square Sliding Rail Kit
Barre Coulissante de Douche avec Acsessoires

WACE07 7

1

WCHU V0 02

WCHU V 001 /4 19,32 €

Chuveiro de Mão ABS
Ducha de Mano en ABS
ABS Hand Shower
Douchette de Main  Basic en ABS

Ø104 72

25
0

1

2

WCHU V 001 /6 28,94 €

Chuveiro de Mão Latão
Ducha de Mano Latón
Brass Hand Shower 
Douchette de Main en Laiton

WCHU V 001

WCHU V 001 / 1

WCHU V 001 /2

7,20 €

5,73 €

18,82 €

Chuveiro de Mão Minimal Redondo ABS
Ducha de Mano Redondo en ABS
ABS Round Hand Shower
Douchette de Main Slim en ABS

Chuveiro de Mão Tradicional ABS
Ducha de Mano Tradicional en ABS
ABS Traditional Hand Shower 
Douchette de Main Traditionnel en ABS

Chuveiro de Mão 3 Funções ABS
Ducha de Mano 3 Funciones en ABS
ABS Hand Shower 3 Jet Sprays
Douchette de Main 3 Fonctions en ABS

90

27
0

G
1
2"

1

1

3

Chuveiro de Mão “Water Saving” 3 Funções ABS
Ducha de Mano “Water Saving” 3 Funciones en ABS
ABS Hand Shower Water Saving 3 Jet Sprays
Douchette de Main 3 Fonctions Eco en ABS

101

24
9

G
1
2"

WCHU V 001 /3 19,08 €

3

1

WCHU V 002 1 2 ,66 €

Chuveiro de Mão Quadrado Minimal ABS
Ducha de Mano Cuadrada en ABS
ABS Square Hand Shower 
Douchette de Main Carré en ABS

1
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WCHU V 002 / 1 14,69 €

Chuveiro de Mão Rectangular ABS
Ducha de Mano Rectangular en ABS
ABS Rectangular Hand Shower
Douchette de Main Rectangular en ABS

65

22
5

16

G1/244

1

WCHU V 003 102 ,08 €

Chuveiro Superior Quadrado 200 mm Latão
Ducha de Techo Cuadrado 200 mm en Latón
Brass Square Shower Head 200 mm
Pomme de Douche Carré 200 mm en Laiton

WCHU V 004 23 9,4 3 €

300 mm

200-300mm

G
1
2"

WCHU V 005 522 ,5 0 €

400 mm

400 mm

Chuveiro Superior Quadrado 300 mm Inox
Ducha de Techo Cuadrado 300 mm en Inox
Stainless Steel Square Shower Head 300 mm
Pomme de Douche Carré 300 mm en Inox

WCHU V 004/ 1 14 8,3 3 €

WCHU V 005/ 1 25 8,3 3 €

WCHU V 006 8 8,93 €

Chuveiro Superior Redondo Ø200 mm Latão
Ducha de Techo Redondo Ø200 mm en Latón
Brass Round Shower Head Ø200 mm
Pomme de Douche Ronde Ø200 mm en Laiton

WCHU V 010 13 3 ,3 9 €

Ø 220 mm

WCHU V 008 4 81 ,25 €

Ø 400 mm

WCHU V 007 2 15,47 €

Ø 300 mm

1

WCHU V 01 2 24,95 €

Chuveiro Superior Redondo 200 mm ABS
Ducha de Techo Redondo 200 mm en ABS
ABS Round Shower Head 200 mm
Pomme de Douche Ronde 200 mm en ABS

200

G
1
2"

WCHU V 01 1 26,75 €

Chuveiro Superior Quadrado 200 mm ABS
Ducha de Techo Cuadrado 200 mm en ABS
ABS Square Shower Head 200 mm
Pomme de Douche Carré 200 mm en ABS

200

G
1
2"

Chuveiro Superior Redondo Ø300 mm Inox
Ducha de Techo Redondo Ø300 mm Inox
Stainless Steel Round Shower Head Ø300 mm
Pomme de Douche Ronde Ø300 mm en Inox

WCHU V  008/ 1 25 0,0 0 €

Ø 400 mm 

WCHU V 007/ 1 1 20,5 5 €

WCHU V 009 859,3 9 €

Ø 500 mm

1

1

1

WCHU V 013 89,5 8 €

Chuveiro Superior Orientável
e com Braço Anti-Vandalismo
Ducha Orientable con Brazo Anti-Vandalismo
Anti Vandal Shower Arm and Head
Pomme de Douche Orientable Anti-Vandalisme avec 
Bras de Douche

1

WCHU V 014 5 8,3 3 €

WCHU V 014/3 103,79 €

Chuveiro Superior Anti-Vandalismo
Ducha de Pared Anti-Vandálico
Anti Vandal and Anti Limescale Wall Shower Head
Pomme de Douche Anti-Vandalisme

G
1 2"

56

42

Ø55

45

Chuveiro Superior Anti-Vandalismo
Ducha de Pared Anti-Vandálico
Anti Vandal and Anti Limescale Wall Shower Head
Pomme de Douche Anti-Vandalisme

G
1 2"

56

42

Ø55

45

1

WCHU V 014/ 1 5 0,96 €

Chuveiro Superior Anti-Vandalismo
Ducha de Pared Anti-Vandálico
Anti Vandal and Anti Limescale Wall Shower Head
Pomme de Douche Anti-Vandalisme

Ø
35

82

Ø
35

22G1/2

1

Ø
35

82

Ø
35

22G1/2

1
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A C E S S Ó R I O S

Chuveiro de Parede 
Ducha à la Pared
Wall Shower Head
Pomme de Douche Mural

20
4

10

284

554

G
1/

2”
11

0

200

20
0

87

G1/2”

WCHU V 028

Chuveiro Superior ABS
Ducha de Techo en ABS
ABS Rectangular Head Shower
Pomme de Douche en ABS

350

75

G1/2”

WCHU V 027

WACE 007/ 1 20,10 €

Válvula Automática 1 1/4 Clic-Clac Latão
Válvula Automática 1 1/4 Clic-Clac en Latón
Brass Pop-up Waste 1 1/4
Vidage Automatique 1/ 1/4 Clic-Clac en Laiton

WCHU V 026

WACE 007 1 2 ,37 €

Válvula Automática 1 1/4 Clic-Clac Latão
Válvula Automática 1 1/4 Clic-Clac Latón
Brass Pop-up Waste 1 1/4
Vidage Automatique 1/ 1/4 Clic-Clac en Laiton

WACE 008 1 2 ,91 €

Válvula de Descarga Automática 1 1/4 Latão
Válvla de Desague Automática 1  1/4 en Latón
Brass Automatic Waste Valve 1 1/4
Vidage Manuel 1 1/4 en Laiton

86,67 €

65,0 0 €

8 4 8,61 €

Chuveiro Superior Quadrado ABS
Ducha de Techo Cuadrado en ABS
ABS Square Head Shower
Pomme de Douche en ABS

WCHU V 029 960,0 0 €

Chuveiro de Embutir de Teto
Ducha de empotrar en el techo 
Ceiling Concealed Shower Head
Pomme de Douche á encastrer au plafond

1

2

WACE 006 37,91 €

Sifão para VDA
Sifón para Válvula
Siphon for Automatic Waste Valve
Siphon pour Vidage

1

20
4

10

284

554

G
1/

2”
11

0

554X204mm

200x200mm

350x125mm

WCHU V 024

Chuveiro de Parede 
Ducha à la Pared 
Wall Shower Head 
Pomme de Douche Mural

WCHU V 023

Chuveiro de Parede
Ducha à la Pared
Wall Shower Head
Pomme de Douche Mural

WCHU V 025

1 .3 4 4,94 €

2 .4 5 0,74 €

1 .3 97,91 €

Chuveiro de Parede 
Ducha à la Pared
Wall Shower Head
Pomme de Douche

1

1

2

410x200mm

449x198mm

470x240mm 500x500mm

Chuveiro Superior Orientável Anti-Vandalismo
Ducha de Pared Orientable Anti-Vandálico
Anti Vandal Orientable Wall Shower Head
Pomme de Douche Orientable Anti-Vandalisme

WCHU V 015 60,63 €

1
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WACE 008/ 1 4,76 €

Válvula de Descarga Automática 1 1/4 ABS
Válvula de Desague Automática 1 1/4 ABS
ABS Automatic Waste Valve 1 1/4
Vidage Manuel 1 1/4 en ABS

WACE 009 2 1 ,26 €

Válvula Automática 1 1/4 Clic-Clac Quadrada Latão
Válvula de Desague Automática Cuadrada 1 1/4 
Clic-Clac en Latón 
Square Brass Pop-Up Waste
Vidage Automatique 1/ 1/4 Clic-Clac Carré en Laiton

WACE 01 1

Suporte de Chuveiro Cromado ABS
Soporte de Ducha Cromo en ABS
ABS Traditional Wall Bracket
Support Mural Douchette Chrome en ABS

15,14 €

WACE 01 2

Suporte de Chuveiro Branco ABS
Soporte de Ducha Blanco en ABS
Abs White Traditional Wall Bracket
Support Mural Douchette Blanc en ABS

15,14 € WACE 090/ 1

Manípulo Quadra 35
Maneta Quadra 35
Handle Quadra 35
Poignée Quadra 35

15,08 €

WACE 090

Manípulo Quadra 25
Maneta Quadra 25
Handle Quadra 25
Poignée Quadra 25

WACE 03 5/ 1

Manípulo Hospitalar 35
Maneta Hospitalar 35
Hospital Handle 35
Poignée Hospitalar 35

WACE 089

14,14 €

13 ,7 2 €

14,14 €

Manípulo Hozo 25
Maneta Hozo 25
Handle Hozo 25
Poignée Hozo 25

WACE 108/ 1

Manípulo Bona 40
Maneta Bona 40
Handle Bona 40
Poignée Bona 40

WACE 015

Suporte Chuveiro Tradicional ABS
Soporte de Ducha Tradicional en ABS
ABS Traditional Wall Bracket
Support Mural Douchette Traditionel en ABS

WACE 016

Suporte Chuveiro Quadrado ABS
Soporte de Ducha Cuadrado en ABS
ABS Square Wall Bracket
Support Mural Douchette Carré en ABS

WACE 03 4

6,79 €

3,41 €

7,83 €

5,57 €

Manípulo Basiq 40
Maneta Basiq 40
Handle Adri 35
Poignée Basiq 40

5,28 €WACE 014

SuporteChuveiro Redondo ABS
Soporte de Ducha Redondo en ABS
ABS Round Wall Bracket
Support Mural Douchette Ronde en ABS

WACE 03 5

Manípulo Hospitalar 40
Maneta Hospitalar 40
Hospital Handle 40
Poignée Hospitalar 40

14,67 € WACE  090/2

Manípulo Termostático Quadra 40
Maneta Termostática Quadra 40
Thermostatic Handle Quadra 40
Poignée Thermsotátique Quadra 40

18,63 €
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WACE 091 8,1 2 €

Manípulo Grês 25
Maneta Grês 25
Handle Grês 25
Poignée Grês 25

WACE 091 / 1 6,20 €

Manípulo Grês 35
Maneta Grês 35
Handle Grês 35
Poignée Grês 35

WACE 092 6,20 €

Manípulo Dart 35
Maneta Dart 35
Handle Dart 35
Poignée Dart 35

WACE 091 /2 18,63 €

Manípulo Termostático Grês 40
Maneta Termostática Grês 40
Thermostatic Handle Gres 40
Poignée Thermostátique Grês 40

WACE 14 0 6,18 €

Manípulo Perla 25
Maneta Perla 25
Handle Perla 25
Poignée Perla 25

WACE 14 0/ 1 6,18 €

Manípulo Perla 35
Maneta Perla 35
Handle Perla 35
Poignée Perla 35

WACE 14 0/2 9,5 0 €

Manípulo Perla Go 25
Maneta Perla Go 25
Handle Perla Go 25
Poignée Perla Go 25

WACE 14 0/3 9,5 0 €

Manípulo Perla Go 35
Maneta Perla Go 35
Handle Perla Go 35
Poignée Perla Go 35

WACE 13 8 1 2 ,24 €

Manípulo Kiara 35
Maneta Kiara 35
Handle Kiara 35
Poignée Kiara 35

WACE 092 /2 1 1 ,83 €

Manípulo Dart Estria 8Z20
Maneta Dart Estria 8Z20
Handle Dart Estria 8Z20
Poignée Dart 8Z20

WACE 093 9,0 0 €

Manípulo R-Lux 25
Maneta R-Lux 25
Handle R-Lux 25
Poignée R-Lux 25

WACE 093/ 1 16,42 €

Manípulo R-Lux 35
Maneta R-Lux 35
Handle R-Lux 35
Poignée R-Lux 35

WACE 092 / 1 18,63 €

Manípulo Termostático Dart 40
Maneta Termostática Dart 40
Thermostatic Handle Dart 40
Poignée Thermostátique Dart 40

WACE 139 7,1 2 €

Manípulo Nina Go 25
Maneta Nina Go 25
Handle Nina Go 25
Poignée Nina Go 25

WACE 073 10,4 0 €

Florão 45mm
Florón 45mm
45mm Cover Plate
Rosace 45mm
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WACE 074 1 2 ,76 €

Florão 54mm
Florón 54mm
54mm Cover Plate
Rosace 54mm

WACE 075 18,26 €

Florão 70mm
Florón 70mm
70mm Cover Plate
Rosace 70m

WACE 141 6,18 €

Espelho Quadrado 60mm
Espejo Cuadrado 60mm
60mm Cover Plate
Rosace Carré 60mm

WACE 07 1 2 ,24 €

Kit Excentrico Cónico
Kit Excéntrico Cónico
Eccentric Kit
Kit Excentrique Cône

WACE 072 3,18 €

Kit Excentrico Redondo
Kit Excéntrico Redondo
Eccentric Kit
Kit Excentrique Rond

WACE 097 26,09 €

Espelho para Válvula Termostática 1 Saída
Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 1 Salida
Brass Plate 1 Way Thermostatic Valve
Rosace pour Valve Encastrée Thermostátique 1 Voie

 100x100mm

WACE 096/ 1 49,16 €

Espelho para Válvula de 4 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar 4 Salidas
Brass Plate 4 Ways Valve
Rosace pour Valve Encastrée 4 Voies

WACE 094 26,09 €

Espelho para Válvula de 1 Saída
Espejo para Válvula de Empotrar 1 Salida
Brass Plate 1 Way Valve
Rosace pour Valve Encastrée 1 Voie

WACE  095 3 8,41 €

Espelho para Válvula de 2 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar 2 Salidas
Brass Plate 2 Ways Valve
Rosace pour Valve Encastrée 2 Voies

WACE 096 49,16 €

Espelho para Válvula de 3 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar 3 Salidas
Brass Plate 3 Ways Valve
Rosace pour Valve Encastrée 3 Voies

 130x200mm

 130x200mm

120x170mm

100x100mm

WACE 099/ 1 49,16 €

Espelho para Válvula Termostática de 4 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 4 Salidas
Brass Plate 4 Ways Thermostatic Valve
Rosace pour Valve Encastrée Thermsotátique 4 Voies

WACE 1 1 1 /9 19,3 3 €

Espelho para Válvula de 1 Saída
Espejo para Válvula de Empotrar 1 Salida
Brass Plate 1 Way Valve
Rosace pour Valve Encastrée 1 Voie

WACE  098 3 8,41 €

Espelho para Válvula Termostática de 2 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 2 Salidas
Brass Plate 2 Ways Thermostatic Valve
Rosace pour Valve Encastrée Thermostátique 2 Voies

WACE 099 49,16 €

Espelho para Válvula Termostática de 3 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 3 Salidas
Brass Plate 3 Ways Thermostatic Valve
Rosace pour Valve Encastrée Thermsotátique 3 Voies

 120x170mm

 130x200mm

 130x200mm

Ø76mm

WACE 100 37,52 €

Kit Espelho para Válvula de 3 Saídas
Kit Espejo para Válvula de Empotrar 3 Salidas
Brass Plate 3 ways Valve
Kit Rosace pour Valve Encastrée 3 Voies

Ø76mm
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WACE 076 4,02 €

Torneira de Corte com Filtro G1/2”x G3/8”
Llave de Paso con Filtro G1/2”x G3/8”
Shut Off with Filter G1/2”x G3/8”
Robinet D’Arrêt G1/2”x G3/8” avec Filtre

WACE 100/ 1 37,52 €

WACE 103 37,52 €

Kit Espelho para Válvula de 4 Saídas
Kit Espejo para Válvula de Empotrar 4 Salidas
Brass Plate 4 ways Valve
Kit Rosace pour Valve Encastrée 4 Voies

Kit Espelho para Válvula Termostática de 3 Saídas
Kit Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 3 Salidas
Brass Plate 3 Ways Thermostatic Valve
Kit Rosace pour Valve Encastrée Thermostátique 3 Voies

WACE 101 27,2 1 €

Espelho para Válvula de 1 Saída
Espejo para Válvula de Empotrar 1 Salida
Brass Plate 1 way Valve
Rosace pour Valve Encastrée 1 Voie

WACE 102 49,89 €

Espelho para Válvula de 2 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar 2 Salidas
Brass Plate 2 ways Valve
Rosace pour Valve Encastrée 2 Voies

Ø76mm

Ø165mm

Ø117mm

Ø76mm

WACE 103/ 1 37,52 €

Kit Espelho para Válvula Termostática de 4 Saídas
Kit Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 4 Salidas
Brass Plate 4 Ways Thermostatic Valve
Kit Rosace pour Valve Encastrée Thermostátique 4 Voies

Ø76mm

WACE 104 27,2 1 €

WACE 078 6,76 €

Espelho para Válvula Termostática de 1 Saída
Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 1 Salida
Brass Plate 1 Way Thermostatic Valve
Rosace pour Valve Encastrée Thermostátique 1 Voie

Bicha para Chuveiro 
Flexo de Ducha 
Shower Hose
Flexible de Douche

WACE 105 49,89 €

Espelho para Válvula Termostática de 2 Saídas
Espejo para Válvula de Empotrar Termostática 2 Salidas
Brass Plate 2 Ways Thermostatic Valve
Rosace pour Valve Encastrée Thermostátique 2 Voies

Ø165mm

1750mm

Ø117mm

WACE 080 2 1 ,61 €

Bicha para Chuveiro Chromalux 
Flexo de Ducha Chromalux
Chromalux Shower Hose
Flexible de Douche Chromalux

1750mm

WACE 076/2 4,4 6 €

Torneira de Corte com Filtro G1/2”x G1/2”
Llave de Paso con Filtro G1/2”x G1/2”
Shut Off with Filter G1/2”x G1/2”
Robinet D’Arrêt G1/2”x G1/2” avec Filtre

WACE 060 1 ,7 2 €

WACE 059 1 ,7 2 €

Kit Fixação M6
Kit de Fijación M6
M6 Fixation Kit
Kit de Fixation M6

Kit Fixação M8
Kit de Fijación M8
M8 Fixation Kit
Kit de Fixation M8

WACE 061 2 ,32 €

Bicha Flexível M10x1-G3/8” L=370mm
Flexible M10x1-G3/8” L=370mm
Flexible Hose M10X1-G3/8“ L=370mm
Liens M10x1-G3/8” L=370mm

WACE 062 3,4 0 €

Bicha Flexível M10x1-G3/8” L=500mm
Flexible M10x1-G3/8” L=500mm
Flexible Hose M10X1-G3/8“ L=500mm
Liens M10x1-G3/8” L=500mm
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WACE 063 3,4 8 €

Bicha Flexível M10x1-G3/8” com Aumento
Flexible M10x1-G3/8” con Aumento
Flexible Hose M10X1-G3/8“ with Increase
Liens M10x1-G3/8” avec Ralonge

WACE 1 10/ 1 24,41 €

Ligação Flexível QUICK para Chuveiro de Cozinha
Flexible Quick para Ducha de Cocina
Flexible Spray Hose Quick for Kitchen Shower
Liens Quick pour Douche de d’Evier

WACE 081 22 ,79 €

Chuveiro de Cozinha
Ducha de Cocina
Kitchen Shower
Douche d’Evier

WACE 082 4 4,13 €

Chuveiro de Cozinha
Ducha de Cocina
Kitchen Shower
Douche d’Evier

WACE 05 4 0,96 €

Perlator M24x1 Classe A
Aireador M24x1 Classe A
Aerator M24X1 Classe A
Aérateur M24x1 Classe A

WACE 083 4,3 5 €

Chuveiro de Cozinha
Ducha de Cocina
Kitchen Shower
Douche d’Evier

WACE 05 3 0,89 €

Perlator M22x1 Classe A
Aireador M22x1 Classe A
Aerator M22X1 Classe A
Aérateur M22x1 Classe A

WACE 084 173 ,91 €

Chuveiro de Cozinha Industrial
Ducha de Cocina Industrial
Professional Kitchen Shower
Douche d’Evier Industriel

WACE 051 2 ,13 €

Perlator M16x1 Classe C
Aireador M16x1 Classe C
Aerator M16X1 Classe C
Aérateur M16x1 Classe C

WACE 052 1 ,90 €

Perlator M18x1 Classe A
Aireador M18x1 Classe A
Aerator M18X1 Classe A
Aérateur M18x1 Classe A

WACE 05 5 1 ,3 0 €

Perlator M28x1 Classe A
Aireador M28x1 Classe A
Aerator M28X1 Classe A
Aérateur M28x1 Classe A

WACE 05 5/ 1 1 ,3 0 €

Perlator M28x1 Classe D
Aireador M28x1 Classe D
Aerator M28X1 Classe D
Aérateur M28x1 Classe D

WACE 05 4/ 1 0,96 €

Perlator M24x1 Classe D
Aireador M24x1 Classe D
Aerator M24X1 Classe D
Aérateur M24x1 Classe D

WACE 05 6 5,5 8 €

Rótula M16x1
Rótula M16x1
Swivel M16X1
Rotule M16x1

WACE 057 4,10 €

Distibuidor Metálico
Desviador Metálico
Metallic Diverter
Selecteur Métallique
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WACE 05 8 1 2 ,17 €

Distribuidor para Válvula de Embutir
Desviador para Válvula de Empotrar
Diverter for Concealed Valve
Selecteur por Valve Encastrée

WACE 0 64 3,01 €

Castelo Tradicional G1/2”
Montura Tradicional G1/2”
Compression Headwork G1/2“
Tête Traditionnel G1/2”

WACE  0 65 5,02 €

Castelo Cerâmico G1/2”-1/4V F
Montura Cerâmica G1/2” - 1/4 VF
Ceramic Headwork G1/2“- 1/4T
Tête Céramique G1/2” - 1/4 VF

WACE  066 10,04 €

Conjunto Castelos Cerâmicos G1/2”-1/4V
Kit Montura Cerâmica G1/2” - 1/4 V
Kit Ceramic Headworks G1/2“ - 1/4T
Kit Tête Céramique G1/2” - 1/4V

WACE 039 5,79 €

Cartucho 25mm sem Distribuidor
Cartucho 25mm sin Distribuidor
25mm Cartridge without Distributor
Cartouche 25mm sans Distributeur

WACE 088 5,79 €

Cartucho 25mm sem Distribuidor (R-Lux)
Cartucho 25mm sin Distribuidor (R-Lux)
25mm Cartridge without Distributor (R-Lux)
Cartouche 25mm sans Distributeur (R-Lux)

WACE 04 0 18,13 €

Cartucho 25mm ST231H 90º
Cartucho 25mm ST231H 90º
25mm Cartridge ST231H 90º
Cartouche25mm ST231H 90º

WACE 041 18,13 €

Cartucho 25mm Joystick ST325A
Cartucho 25mm Joystick ST325A
25mm Cartridge Joystick ST325A
Cartouche 25mm Joystick ST325A

WACE  085 18,13 €

Cartucho 25mm sem Quadra
Cartucho 25mm sin Quadra
25mm Cartridge without Flats
Cartouche 25mm sans Méplats

WACE 043 4,83 €

Cartucho 35mm sem Distribuidor
Cartucho 35mm sin Distribuidor
35mm Cartridge without Distributor
Cartouche 35mm sans Distributeur

WACE  04 4 4,83 €

Cartucho 35mm com Distribuidor
Cartucho 35mm con Distribuidor
35mm Cartridge With Distributor
Cartouche 35mm avec Distributeur

WACE 086 15 ,74 €

Cartucho 35mm Joystick com Distribuidor
Cartucho 35mm Joystick con Distribuidor
35mm Cartridge Joystick with Distributor
Cartouche 35mm Joystick avec Distributeur

WACE 13 6 5,76 €

Castelo Cerâmico G3/8 1/4V Direito
Montura Crêmica G3/8”-1/4V Derecho
Ceramic Headwork G3/8“- 1/4T R
Tête Céramique G3/8” - 1/4 Droite

WACE  042 18,13 €

Cartucho 25mm ST231 N29
Cartucho 25mm ST231 N29
25mm Cartridge ST231 N29
Cartouche 25mm ST231 N29

WACE 087 15 ,74 €

Cartucho 35mm Joystick sem Distribuidor
Cartucho 35mm Joystick sin Distribuidor
35mm Cartridge Joystick without Distributor
Cartouche 35mm Joystick sans Distributeur
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WACE 13 5 6,3 5 €

Cartucho C2 com Distribuidor
Cartucho C2 con Distribuidor
C2 Cartridge with Distributor
Cartouche C2 avec Distributeur

WACE 13 5/ 1 6,3 5 €

Cartucho C2 sem Distribuidor
Cartucho C2 sin Distribuidor
C2 Cartridge without Distributor
Cartouche C2 sans Distributeur

WACE 13 4 7,89 €

Cartucho C3 com Distribuidor
Cartucho C3 con Distribuidor
C3 Cartridge with Distributor
Cartouche C3 avec Distributeur

WACE 13 4/ 1 7,89 €

Cartucho C3 sem Distribuidor
Cartucho C3 sin Distribuidor
C3 Cartridge without Distributor
Cartouche C3 sans Distributeur

WACE 04 6 4,91 €

Cartucho 40mm sem Distribuidor
Cartucho 40mm sin Distribuidor
40mm Cartridge without Distributor
Cartouche 40mm sans Distributeur

WACE  05 0 95,26 €

Cartucho Termostático 40mm
Cartucho Termostático 40mm
40mm Thermostatic Cartridge
Cartouche Thermostátique 40mm

WACE 03 8 3 3,04 €

Manípulo Regulador de Temperatura com Cartucho 
Termostático
Maneta Reguladora de la Temperatura con Cartucho
Temperature Regulator Handle with Thermostatic Cartridge
Poignée Regulateur de Température avec Cartouche

WACE 045 4,91 €

Cartucho 40mm com Distribuidor
Cartucho 40mm con Distribuidor
40mm Cartridge with Distributor
Cartouche 40mm avec Distributeur

WACE 037 3,90 €

Manípulo Regulador de Caudal
Maneta Reguladora de Caudal
Temperature Regulator Handle
Poignée Régulateur de Débit

WACE 067 18,78 €

Cartucho Temporizado (WTEMP004/010/012)
Cartucho Temporizador (WTEMP004/010/012)
Timer Cartridge (WTEMP004/010/012)
Cartouche Timer (WTEMP004/010/012)

WACE 04 8 18,78 €

Cartucho Distribuidor 3 Saídas
Cartucho Distribuidor 3 Salidas
Distributor Cartridge 3 Ways
Cartouche Distributeur 3 Voies

WACE 1 20 5,86 €

Cartucho Distribuidor 35mm (Corian)
Cartucho Distribuidor 35mm (Corian)
35mm Distributor Cartridge (Corian)
Cartouche Distributeur 35mm (Corian)

WACE  13 3 18,3 9 €

Cartucho Distribuidor 35mm (Enzo021 e Termo006)
Cartucho Distribuidor 35mm (Enzo021 y Termo006)
35mm Distributor Cartridge (Enzo021 and Termo006)
Cartouche Distributeur 35mm (Enzo021 et Termo006)

WACE 143 26,59 €

Manípulo Regulador de Temperatura com Cartucho
Maneta Reguladora de la Temperatura con Cartucho 
Temperature Regulator Handle with Cartridge
Poignée Regulateur de Température avec Cartouche

TERMO 006

WACE 068 18,75 €

Cartucho Temporizado (WTEMP003/006/007/008/009)
Cartucho Temporizador (WTEMP003/007/008/009)
Timer Cartridge (WTEMP003/007/008/009)
Cartouche Timer (WTEMP003/007/008/009)
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WACE 10 6 2 15,62 €

Kit Capacitivo 1 Água
Kit Capacitivo 1 Agua
Capacitive Kit 1 Water
Kit Capacitif 1  l´Eau

WACE  107 267,18 €

Kit Capacitivo 2 Águas
Kit Capacitivo 2 Aguas
Capacitive Kit 2 Waters
Kit Capacitif 2 Eaux

WACE 0 69 14,76 €

Cartucho Temporizado (WTEMP005)
Cartucho Temporizador (WTEMP005)
Timer Cartridge (WTEMP003/007/008/009)
Cartouche Timer (WTEMP005)

WACE 070 14,76 €

Cartucho Temporizado (WTEMP001/002/011/013/017)
Cartucho Temporizador (WTEMP001/002/011/013/017)
Timer Cartridge (WTEMP003/007/008/009)
Cartouche Timer (WTEMP001/002/011/013/017)

Cartucho 27mm sem Distribuidor
Cartucho 27mm sin Distribuidor
27mm Cartridge without Distributor
Cartouche 27mm sans Distributeur

WACE 159 4,89 €

Cartucho 35mm com Junta Superior
Cartucho 35mm con Junta Superior
35mm Cartridge with Top Gasket
Cartouche de 35mm avec Joint Superieur

WACE 14 4 4,56 €

WACE 1 27/ 1 0,5 4 €

Chave para Perlator
Clef de service pour aérateur
Aerator Key
Llave de mantenimiento de aireador

Chave para Perlator
Clef de service pour aérateur
Aerator Key
Llave de mantenimiento de aireador

WACE 1 27/2 0,5 4 €

Chave para Perlator
Clef de Service pour Aérateur
Aerator Key
Llave de Mantenimiento de Aireador

WACE 13 0/ 1 0,51 €

Cartucho Giratório 40mm
Cartucho Rotativo 40mm
Rotary Cartridge 40mm
Cartouche Rotative 40mm

WACE 14 6 5,0 0 €

WACE 147 13 ,4 8 €

Cartucho Distribuidor 2 Vias
Cartucho Distribuidor 2 Salidas
Distributor Cartridge 2 Ways
Cartouche Distributrice 2 Voies

WACE 14 8 8 8,60 €

Cartucho Termostático - Válvula Horizontal
Cartucho Termostatico - Valvula Horizontal
Thermostatic Cartridge - Horizontal Valve
Cartouche Thermostatique - Valve Horizontale

WACE 14 4/2 6,5 5 €

Cartucho C3 com Junta Superior
Cartucho C3 con Junta Superior
Cartouche C3 avec Joint Superieure
C3 cartridge with Top Gasket
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ROYAL
GOLD

GOLD
RUSTIK

VINTAGE
ROSE

MOONLIGHT
BLACK

SENSITY
BLACK

SATIN
GREY

WRLUX001

WRLUX001/6

WRLUX008/2

WRLUX008/1

WRLUX002

WRLUX017

WKIARA001

WKIARA001/1

WKIARA001/3

WKIARA005

WKIARA002

WKIARA003

WKIARA004

WKIARA006

WKIARA007

WKIARA007/1

WKIARA012

WKIARA009/1

WKIARA010/1

WPERLA001

WPERLA001GO

WPERLA001/3

WPERLA001/3GO

WPERLA005

WPERLA005GO

WPERLA002

WPERLA002GO

WPERLA003

WPERLA003GO

WPERLA004

WPERLA004GO

WPERLA006/1GO

WPERLA010

WPERLA010GO

WPERLA012/1GO

Monocomando de Lavatório com Acessórios

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Bidé com Acessórios

Monocomando de Banheira ao Chão com Acessórios

Monocomando de Lavatório com Acessórios

Monocomando de Lavatório com Acessórios

Monocomando de Lavatório Alto com Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Bidé com Acessórios

Monocomando de Banheira com Acessórios

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios

Válvula de Embutir com 1 Saída

Válvula de Embutir com 2 Saídas

Valvula Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando

Sistema de Duche Embutido 1 Função 

Sistema de Duche Embutido 2 Funções

Monocomando de Lavatório com Acessórios

Monocomando de Lavatório com Acessórios

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios

Monocomando de Lavatório Cano Alto com Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Bidé com Acessórios

Monocomando de Bidé com Acessórios

Monocomando de Banheira com Acessórios

Monocomando de Banheira com Acessórios

Monocomando de Base com Acessórios

Monocomando de Base com Acessórios

Válvula de Embutir com 2 Saídas

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando

Sistema de Duche Embutido 2 Funções

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO

WGRES005

WGRES005/7

WGRES005/1

WGRES005/7.1

WGRES013

WGRES003/2

WGRES016/3

WGRES025

WETTORE001

WETTORE002

WETTORE001/3

WETTORE003

WETTORE005

WETTORE006

WETTORE004

WETTORE007

WMITZI001

WMITZI001/1

WMITZI001/2

WMITZI005

WMITZI002

WMITZI003

WMITZI004

WMITZI006

WMITZI007

WMITZI007/1GO

WMITZI008/1

WMITZI009/1

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios

Monocomando de Lavatório ao Chão sem Acessórios

Monocomando de Banheira ao Chão

Valvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão

Rampa de Chuveiro Telescópica com Monocomando

Monobloco de Lavatório com Acessórios

Monobloco de Bidé com Acessórios

Monobloco de Lavatório sem Acessórios

Misturadora de Banheira com Acessórios

Misturadora de Lavatório à Parede sem Acessórios

Misturadora de Banheira à Parede com Acessórios

Misturadora de Base de Chuveiro com Acessórios 

Rampa de Duche com Misturadora 

Monocomando de Lavatório sem Acessórios

Monocomando de Lavatório XL sem Acessórios

Monocomando de Lavatório XXL sem Acessórios

Monocomando de Lavatório à Parede sem Acessórios 

Monocomando de Bidé sem Acesórios

Monocomando de Banheira com Acessórios

Monocomando de Base de Chuveiro com Acessórios

Válvula de Embutir com 1 Saída

Válvula de Embutir com 2 Saídas 

Válvula de Embutir com 2 Saídas e Chuveiro de Mão

Sistema de Duche Embutido 1 Função 

Sistema de Duche Embutido 2 Funções

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO
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CHUVEIROS E BR AÇOS . INOX PRETO MATE

WCHUV006/1MB

WCHUV031/1MB

WCHUV007/1MB

WCHUV003/1MB

WCHUV032/1MB

WCHUV004/1MB

Chuveiro aço inox Ø 200*2mm ultra fino

Chuveiro aço inox Ø 250*2mm ultra fino 

Chuveiro aço inox Ø 300*2mm ultra fino

Chuveiro aço inox 200*200*2mm ultra fino 

Chuveiro aço inox 250*250*2mm ultra fino 

Chuveiro aço inox 300*300*2mm ultra fino 

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO

WBRA003/1MB

WBRA004/1MB

WBRA001/1MB

WBRA002/1MB

Braço chuveiro cilindrico Ø22*400mm em Inox 

Braço chuveiro quadrado 25*25*400mm em Inox 

Braço chuveiro cilindrico Ø22*200mm em Inox 

Braço chuveiro quadrado 25*25*200mm em Inox

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO

A C A B A M E N T O S  P V D  .  B R U S H E D

WHITE
GOLD

GOLD COPPER CHOCOLATE HARD
GRAPHITE

RAINBOW BLACK

WGRECO001/1

WGRECO001/3

WGRECO001

WGRECO002

WGRECO003

WGRECO004

WGRECO005/1

WGRECO005

WGRECO006

WGRECO007/2

WGRECO007

WGRECO008/1

WGRECO008

Bica Curva 

Monc. Lavatorio Cano Alto 

Monoc.Lavat.

Monocomando de Bidé

Monocomando de Banheira 

Monocomando de Base Chuveiro

Monocomando de Lavatório à Parede

Monoc. Lavt. Parede 

Válvula de Embutir Greco com 1 via 

Válvula Emb.Greco 2Vias Cart.Dist. Rot 

Válvula de Embutir Greco com 2 vias

Válvula Emb.Greco Esp.Redondo c/3 vias 

Válvula de Embutir Greco com 3 vias

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO

WGRECO009/1

WGRECO009

WGRECO010

WGRECO011

WGRECO012/1

WGRECO012

WGRECO013/1

WGRECO013

WGRECO014/1

WGRECO015/1

WGRECO016/2

WGRECO017/1

WGRECO018/1

Válvula Emb. Greco Esp.Red. com 4 vias

Válvula de Embutir Greco com 4 vias

Válvula Emb.Termostática Greco c/1 via

Válvula Emb.Termost. Greco c/2 vias

Válvula Emb.Term.Esp.Red.Greco c/3vias

Válvula Emb.Termost. Greco c/ 3 vias

Válvula Emb.Term.Esp.Red.Greco c/4vias

Válvula Emb. Termost. Greco com 4 vias

Sistema Duche Embutido Greco 1 saída 

Sistema Duche Embutido Greco 2 saídas

Válvula Emb. Termost. c/ 2 saídas 

Sistema Duche Emb.Termost.Greco 1 saída

Sistema Duche Emb.Term. Greco 2 saídas

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO
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A C A B A M E N T O S  P V D  .  S H I N E

WHITE
GOLD

ROYAL
GOLD

VINTAGE 
ROSE

CHOCOLATE HARD
GRAPHITE

RAINBOW BLACK

WGRECO001/1

WGRECO001/3

WGRECO001

WGRECO002

WGRECO003

WGRECO004

WGRECO005/1

WGRECO005

WGRECO006

WGRECO007/2

WGRECO007

WGRECO008/1

WGRECO008

Bica Curva 

Monc. Lavatorio Cano Alto

Monoc.Lavat.

Monocomando de Bidé 

Monocomando de Banheira 

Monocomando de Base Chuveiro 

Monocomando de Lavatório à Parede 

Monoc. Lavt. Parede 

Válvula de Embutir Greco com 1 via

Válvula Emb.Greco 2Vias Cart.Dist. Rotat.

Válvula de Embutir Greco com 2 vias

Válvula Emb.Greco Esp. Redondo c/ 3 vias

Válvula de Embutir Greco com 3 vias

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO

WGRECO009/1

WGRECO009

WGRECO010

WGRECO011

WGRECO012/1

WGRECO012

WGRECO013/1

WGRECO013

WGRECO014/1

WGRECO015/1

WGRECO016/2

WGRECO017/1

WGRECO018/1

Válvula Embutir Greco Esp.Red. c/ 4 vias

Válvula de Embutir Greco com 4 vias

Válvula Emb. Termostática Greco c/1 via

Válvula Emb. Termostática Greco c/2 vias

Válvula Emb.Term.Esp.Red.Greco c/3vias

Válvula Emb.Termost. Greco c/ 3 vias

Válvula Emb.Term.Esp.Red.Greco c/4 vias

Válvula Emb. Termost. Greco com 4 vias

Sistema de Duche Embutido Greco 1 saída

Sistema de Duche Embutido Greco 2 saídas

Válvula Emb. Termost. com 2 saídas

Sistema Duche Emb.Termost.Greco 1 saída 

Sistema Duche Emb.Termost. Greco 2 saídas

REFERÊNCIA DE SIGNAÇÃO



CONDIÇÕES GERAIS DE VENDA
A presente tabela anula e substitui as anteriores.
Os preços de catálogo estão em euros, a estes preços acresce iva à taxa legal em vigor.
Ao formalizar a encomenda o cliente aceita sem reservas as condições gerais de venda.

TRANSPORTE
Para encomendas, entregues em Portugal continental, de valor inferior a 300 euros s/IVA, 
acrescem os custos de transporte.

RECLAMAÇÕES
A W7, Lda considera as encomendas como definitivamente aceite pelos clientes, 8 
dias após a sua recepção. Passado esse período, não serão consideradas reclamações 
referentes à qualidade ou quantidade dos artigos entregues. Nos produtos instalados em 
locais públicos, a garantia é a indicada pela lei em vigor. Não são aceites devoluções sem 
prévia autorização da direcção comercial.

PAGAMENTOS
As condições de venda especificadas na factura são inalteráveis. O atraso de pagamento 
implicará um acréscimo de juros e a suspensão de entregas. Nenhum pagamento pode 
ser atrasado no caso de alguma reclamação. A mercadoria permanece propriedade da 
W7, Lda até ao seu pagamento integral.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
La presente Tarifa anula y sustituye a las anteriores.
Precios de catálogo son en euros, a estos precios además IVA legal vigente.
Al formalizar un pedido, el cliente acepta, sin reservas, las siguientes condiciones 
generales de venta.

RECLAMACIONES
Todas las reclamaciones referentes a la calidad o cantidad de los produtos entregados, 
deberán ser efectuados hasta 8 dias después de la recepción del pedido. Después de 
esta fecha damos la mercancia como definitivamente aceptada. Para todos los produtos
instalados em lugares de uso público, la garantia es la indicada por la legislación 
vigente. No se aceptan devoluciones que no hayan sido previamente acordadas com el 
departamento comercial.

PAGOS
Las condiciones de pago especificadas en la factura son consideradas como inalterables.
El retraso en el pago de las facturas causará el pago de interes. Ningún pago puede ser 
atrasado por causa de alguna reclamación. La mercancia seguirá siendo propriedad de 
W7, Lda hasta el pago total de las facturas.

GENERAL SALES CONDITIONS
This price list cancels and replaces the previous ones.
Catalog prices are in euros, in addition to these prices increases the legal VAT if applicable.
By formalizing the order the customer accepts without reservation the general conditions 
of sale.

TRANSPORT
For orders, delivered in continental Portugal, less than 300 euros excluding VAT, shipping 
costs will be added.

CLAIMS
W7, Lda considers the orders as definitely accepted by customers, 8 days after its 
reception. After this period, no complaints regarding the quality or quantity of items 
delivered will be considered. For products installed in public spaces, the warranty is as 
stated by applicable law. Returns are not accepted without prior authorization from the 
commercial management.

PAYMENTS
The terms of sale specified on the invoice are unchanged. Late payment will result in 
increased interest and suspension of deliveries. No payment can be delayed in case of any 
claim. The goods remain property of W7, Lda until full payment.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
Cette liste de prix anule et subsitue la precedente.
Catalogue prix sont en euros, à ces prix en plus du taux légal de TVA en vigueur.
Pour formaliser une comande, le client accepte, sans aucune reserve, les conditions 
générales de vente suivantes.

RÉCLAMATIONS
Toutes les reclamations en relation avec la qualité ou la quantitéde produits livres, 
deverontêtre effectuées jusq´au 8ª jour aprés la réception de la marchandise. Aprés cette
date, nousconsidèrerons la marchadise comme définitivement acceptée. W7,Lda se 
reserve le droit d”effectuer des changements aux produits ou finitions des mêmes at à
annuler ou suspender la production de tous ses produitset/ou commandes.
Pour tous les produits installés dans des locaux à usage public, la garantie est celle 
indiquéepar la loi en viguer.
Nous n`acceptons pas d`annulations de commandes qui ne soient pas an accord avec le 
department commercial.

PAGOS
Les conditions de payment spécifiées sur la facture ne son pas modifiables. Le retard du 
paiement des factures après date stipulée, generera le paiement d´intérêts. Le paiement,
en dehors des conditions accordées, donnera le droit à W7, Lda de suspender les 
livraisons de marchandises. En cas de reclamation, le paiement de factures doit quand 
même être effectué. La merchandise reste la propriété de W7, Lda Jusqu´au paiment
total des toutes les factures en cours.
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